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Velkommen
til vores store 

sommer-
katalog!

VELKOMMEN TIL SOMMER 2021

VI HAR FÅET CLICK & COLLECT

OBS!
DER KAN FOREKOMME 

LIDT LÆNGERE LEVERINGS-
TID, PGA AF STOR TILGANG AF 

ORDRE!

VI HÅBER PÅ JERES 
FORSTÅELSE

Sommer

Du kan nu vælge Click and Collect hos os!
Med click and collect kan du nemt og 
omkostningsfrit afhente din pakke direkte 
på vores lager på Dieselvej 3, 6000 Kolding.
Du vil modtage en sms når din pakke er 
klar til afhentning. Derefter kan du hente 
den på vores lager på Dieselvej 3, 6000 
Kolding, alle hverdage fra kl. 8.00-13.00

Sådan gør du:
Find de ønskede varer og tilføj dem til din 
kurv. Udfyld dine oplysninger og vælg 
Click and Collect under leveringsmetode.
Bestil og betal for varerne.
Afvent SMS om afhentning.
Ring på klokken og hent dine varer på 
Dieselvej 3, 6000 Kolding.
Vi sørger for at din bestilling er klar så 
hurtigt som muligt.

Vi bestræber os på at yde en god og hurtig 
service. Men vær opmærksom på at ekspe-
ditionstiden af pakker kan variere. Bestiller 
du en vare vi imod forventning ikke har på 
lager, kan der gå op til 10 arbejdsdage før 
du kan hente din pakke.

Der er ikke mulighed for at prøve tøjet på 
vores lager inden du tager det med hjem. 
Skal noget returneres eller byttes skal 
dette sendes tilbage med posten. Du kan 
altså ikke aflevere pakken hos os igen. 

Der vedlægges en returlabel i din pakke, 
bruges denne fratrækkes du 39 kr.
Afhent din pakke ved Lis G på Dieselvej 3, 
6000 Kolding. 
Alle hverdage fra kl. 8.00-13.00

Hvis der er noget du er i tvivl om eller har 
du spørgsmål, er du altid velkommen til at 
ringe på 75 50 46 20. 
Telefonerne åbner man-tors kl. 9.00-16.00 
og fredag kl. 9.00-14.00.
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1. Bluse  kr. 29995

Bluse fra Pronto i blød kvalitet. Blusen 
har albue lange ærmer, rund hals samt 
bånd forneden i siderne, så man har 
mulighed for at rynke det lidt. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 76 cm. Kval. 92% viskose / 8% 
elastan. Vask 30°. 
Vare nr.  24024-03

2. Buks    kr. 45995

Mønstret pludderbuks fra by 
Caroline i blød jersey kvalitet. 
Buksen har to forlommer og elastik-
linning. Fv. gul. Skridtlgd. 66 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Kval. 92% viskose / 8% elastan. 
Normalpris kr. 85995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 24368-03

3. Tunika   kr. 49995

Smuk mønstret tunika fra by Caroline i 
blød jersey kvalitet. Tunikaen har lynlås 
foran ved hals, korte ærmer og flæse 
forneden. Fv. gul. Lgd. 96 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Kval. 92 % viscose / 8 % elastan. 
Vask 30°.  
Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 24367-03

4. Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med 
elastiklinning og lynlås ved ben. 
Fv. hvid, marine og sort. 
Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 cm. 
Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-03

1. Bluse
2. Buks

3. Tunika
4. Buks

SPAR
KR. 400,-

PR. DEL
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1. Tunika
2. Buks

1. Tunika  kr. 49995

Tunika i A-facon fra Pronto i blød jerseykvalitet med stretch der falder flot ”tungt”. Tunikaen 
har små prikker og rund hals. Fv. marine, rosa, off-white og sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 90 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24354-04

2. 7/8 buks  kr. 49995

7/8 denimbuks fra Ciso i blødt stretch stof. Buksen har elastiklinning, for- og baglommer samt 
lynlås ved ben. Fv. denim og lys denim. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 74 cm. Kval. 45% bomuld / 30% 
viscose / 23% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24054-04

1. Tunika
Fv. rosa

1. Tunika
Fv. sort

1. Tunika
4. Buks

VI ELSKER
 VISKOSE
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3. Bluse  kr. 39995

Bluse fra Pronto i blød jerseykvalitet med stretch og falder flot ”tungt”. Blusen 
har små prikker, rund hals samt bånd forneden i siderne, så man har mulighed for 
at rynke det lidt. Fv. marine, rosa, off-white og sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 80 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24355-05

4. Stumpebuks  kr. 29995

Bengalin stumpebuks fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen har lille lynlås ved 
ben. Fv. sort, lysblå, sand, hvid og marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 
57 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester / 3% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23997-05

3. Bluse
4. Buks

3. Bluse
4. Buks

3. Bluse
Fv. off-white

3. Bluse
Fv. marine

VI ELSKER
 VISKOSE
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SMUK 
A-tunika
 i crepet 
kvalitet

1. Tunika
2. Leggings

SOMMER

PRIS

39995
NORMALPRIS  599 95

SPAR KR. 200,-
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1. Tunika   kr. 39995

Smuk mønstret tunika i let A-facon fra 
Pronto i let crepet kvalitet. Tunikaen har 
rund hals og 3/4 lange ærmer. Fv. marine. 
Lgd. 100 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Kval. 92 % viscose / 8 % elastan. Vask 30°.  
Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 24362-06

2. Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med elastiklin-
ning og lynlås ved ben. Fv. hvid, marine og 
sort. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 cm. 
Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-06

3. Bluse   kr. 29995

Ensfarvet bluse fra Gozzip i skøn kvalitet. 
Blusen har korte ærmer og buer let forne-
den. Fv. off-white, brun, rosa, sort, petrol, 
hvid, lilla og orange. Str. S-M-L-XL (42-56). 
Lgd. 74 cm. Kval. 95% viskose / 5% elastan. 
Vask 30°.  
Vare nr. 22461-07

4. Nederdel  kr. 39995

Flot viddenederdel fra Pronto i jersey 
stretch kvalitet som falder flot ”tungt”. 
Nederdelen har små prikker, elastiklinning 
og er syet i 6 baner. Fv. marine og sort. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 76 cm. 
Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°.   
Vare nr. 24356-07

3. Bluse
4. Nederdel
Solhat se side 78 3. Bluse

4. Nederdel
Bumbag se side 72

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding
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1. Bluse   kr. 35995

Ensfarvet bluse i let A-facon fra Aprico i 
skøn kvalitet. Blusen har flot ansigt foran 
(små sten). Fv. sort og hvid. Str. 42 til 60. 
Lgd. 70 cm. Kval. 95% bomuld / 5% elastan. 
Vask 30°.  
Vare nr. 24460-08

2. Stumpebuks  kr. 29995

Bengalin stumpebuks med stretch og 
elastiklinning fra Zhenzi. Buksen har lille 
lynlås ved ben. Fv. sort, lysblå, sand, hvid og 
marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 
57 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester
/ 3% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23997-08

3. Sommerhat   kr. 19995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til 
alle sommerens dejlige soldage. 
Fv. sort, marine, rosa og natur. Str. one-size.  
Vare nr. 21660-08

4. Taske   kr. 49995

Sej taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken 
har flere rum, nogle med lynlås, lukkes 
med lynlåse, klap med nitter og har lang 
regulerbar rem samt lille hank. Str. 15 x 24 
cm. Fv. sort. 
Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23974-08

1. Bluse
2. Buks
4. Taske

1. Bluse
2. Buks
3. Solhat
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SPAR
100,-

1. Bluse
5. Buks

6. Bluse
2. Buks
7. Bumbag

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding

SPAR
100,-

5. Buks    kr. 39995

Pludderbuks fra Pronto med elastiklinning. Bukserne er i en 
lækker blød kvalitet med et flot mønster og god stretch. Løs 
pasform og to forlommer. Fv. pink. Skridtlgd. 65 cm. Str. S-M-
L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 92% viskose / 8% elastan. 
Normalpris kr. 49995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 24163-09

6. Bluse  kr. 29995

Mønstret bluse fra Pronto i blød kvalitet. Blusen har albue 
lange ærmer, rund hals samt bånd forneden i siderne, så 
man har mulighed for at rynke den lidt. Fv. pink. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 68 cm. 
Kval. 92% viskose / 8% elastan.  Vask 30°. 
Normalpris kr. 39995. SPAR 100 kr.
Vare nr.  24164-09

7. Bumbag  kr. 49995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og 
lækker skindkvalitet. Den har flere rum, som lukkes med 
lynlås. Den lukkes med lynlås og klap samt en aftagelig 
regulerbar rem. Str. 20 x 30 cm. Fv. sort. 
Normalpris kr. 79995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 24213-09
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1. Bluse
2. Buks

3. Skjorte
4. Top
5. Nederdel

1. Bluse  kr. 34995

Lækker mønstret bluse fra Ciso i 
skøn viskose kvalitet. Blusen har 
rund hals med pyntehul og korte 
ærmer samt let elastikkant forne-
den. Fv. mønstret. 
Str. 42 til 56. Lgd. 72 cm. Kval. 95% 
viskose / 5% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24441-10

2. Buks    kr. 49995

Vidde buks fra Ciso i den blødeste 
bomuld/hør kvalitet. Buksen har 
elastiklinning og to forlommer. 
Fv. sort og hvid. Str. 42 til 56. 
Skridtlgd. 60 cm. Kval. 85% bomuld 
/ 15% hør. Vask 30°.
Vare nr. 24435-10

3. Skjorte/jakke   kr. 49995

Skjorte/jakke fra Ciso i den bløde-
ste bomuld/hør kvalitet. Skjorten er 
gennemknappet, har lange ærmer 
med mulighed for opsmøg og buer 
let forneden. Fv. teracotta og hvid. 
Str. 42 til 56. Lgd. 83 cm. Kval. 85% 
bomuld / 15% hør. Vask 30°.
Vare nr. 24436-10

4. Top  kr. 19995

Skøn top fra Ciso i skøn  kvalitet. 
Toppen har brede stropper og er i 
let A-facon. Fv. off-white. 
Str. 42 til 56. Lgd. 72 cm. Kval. 47%  
bomuld / 47% modal / 6% elastan. 
Vask 30°.  
Vare nr. 24442-10

5. Nederdel  kr. 39995

Lækker mønstret nederdel fra Ciso 
i skøn viskose kvalitet. Nederdelen 
har elastiklinning samt slidser i 
siderne. Fv. mønstret. Str. 42 til 56. 
Lgd. 92 cm. Kval. 95% viskose / 5% 
elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24443-10
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6. Bluse
2. Buks
7. Halskæde

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding

6. Bluse kr. 49995

Flot bluse fra Ciso i let crepet viskose kvalitet. Blusen har 
sødt broderi-anglaise foroven og lille V-hals med tre knap-
per samt korte ærmer. Fv. sort og teracotta. 
Str. 42 til 56. Lgd. 80 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24433-11

7. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har 
smykke i lang regulerbar kæde. Meget flot og dekorativ. 
Fv. guld. Normalpris kr. 24995. SPAR 150 kr.
Vare nr. 23471-11

8. Halskæde  kr. 4995

Flot lang halskæde fra Just d’ Lux. Halskæden har smykke 
med dyreprint i lang regulerbar kæde. Meget flot og dekora-
tiv. Fv. guld. Normalpris kr. 14995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 22382-11

6. Bluse
2. Buks
8. Halskæde
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1. Bluse  kr. 39995

Mønstret bluse fra Ciso i let viskose kvalitet. Blusen er i let over-size, har 
sødt bånd på skulderne, buer let forneden og har slidser i siderne. 
Fv. mønstret. Str. 44 til 56. Lgd. 70 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24439-12

2. Piratbuks  kr. 49995

Piratbuks fra Ciso i blødt stretch stof. Buksen har elastiklinning, snyde 
forlommer, bæltestropper og baglommer samt lille slids ved ben. Fv. hvid. 
Str. 42 til 56. Skridtlgd. 46 cm. Kval. 65% bomuld / 33% polyester / 2% 
elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24434-12

3. Taske/clutch   kr. 49995

Lækker lille taske/clutch i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, 
lukkes med lynlås, har lang regulerbar rem samt håndledsrem. Kan også 
bruges som clutch. Str. 15 x 22 cm.  Fv. sort og cognac. 
Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23976-12

4. Skjorte kr. 49995

Mønstret skjorte fra Ciso i let viskose kvalitet. Skjorten er gennemknappet,  
3/4 lange ærmer med lille manchet samt slidser i siderne. Fv. mønstret. 
Str. 44 til 56. Lgd. 85 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°. 
Vare nr. 24438-13

5. Buks    kr. 49995

Vidde buks fra Ciso i den blødeste bomuld/hør kvalitet. Buksen har elastiklin-
ning og to forlommer. Fv. sort og hvid. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 cm. 
Kval. 85% bomuld / 15% hør. Vask 30°.
Vare nr. 24435-13

6. Skjorte/jakke   kr. 49995

Skjorte/jakke fra Ciso i den blødeste bomuld/hør kvalitet. Skjorten er 
gennemknappet, har lange ærmer med mulighed for opsmøg og buer let 
forneden. Fv. teracotta og hvid. Str. 42 til 56. Lgd. 83 cm. Kval. 85% bomuld
 / 15% hør. Vask 30°.
Vare nr. 24436-13

SKØNT 
sommertøj fra 

Ciso1. Bluse
2. Buks
3. Taske

49995
NORMALPRIS  899 95

SPAR KR. 400,-
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4. Skjorte
5. Buks

6. Skjorte
5. Buks
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1. T-shirt    kr. 39995

Blomstret t-shirt i let A-facon fra Ciso i skøn viskosekvalitet. 
T-shirten har lille V ved hals og korte ærmer. Fv. blomstret. 
Str. 42 til 56. Lgd. 76 cm. Kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24445-14

2. Piratbuks  kr. 39995

Piratbuks i denim fra Ciso i blødt stretch stof. Buksen har elastiklin-
ning, bæltestropper, for- og baglommer samt lille slids ved ben. 
Fv. denim. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 48 cm. Kval. 45% bomuld / 30% 
viskose / 23% polyester / 2% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24440-14

3. T-shirt kr. 19995

Smart t-shirt i let A-facon fra Ciso i skøn bomuldskvalitet. T-shirten 
har V-hals, korte ærmer og flot print foran. Fv. off-white og pink. Str. 
42 til 56. Lgd. 70 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°.  
Vare nr. 24444-15

4. Bumbag  kr. 59995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker 
skindkvalitet. Den har flere rum som alle lukkes med guld lynlås. 
Den har aftagelig regulerbar rem. Str. 18x28 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23854-15

FLOTTE 
nyheder 

i smukke 
farver 

fra Ciso

1. T-shirt
2. Buks
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3. T-shirt
2. Buks
4. Bumbag

3. T-shirt
2. Buks

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding
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SMUK
eksklusiv tunika

1. Tunika    kr. 59995

Mønstret tunika i A-facon fra Pronto med flotte ærmer og V-hals. 
Tunikaen er i lækker viskose kvalitet som falder flot. Fv. mønstret. Lgd. 98 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 92 % viscose / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24155-16

2. Leggings    kr. 12995

3/4 lang leggings fra Festival i 40 den. mikrofiber. Fv. sort, marine, army, lyseblå, 
kobolt og hvid. Str. 42 til 56. Kval. 92% polyamid / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 22766-16

3. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har smykke i lang reguler-
bar kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. guld. Normalpris kr. 24995. SPAR 150 kr.
Vare nr. 23471-16
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DET BLIVER ET BRAG AF FORMAT NÅR VI 
AFHOLDER VORES FØRSTE STORE SALGSDAGE

d. 28 & 29. maj kl. 10-15 · Dieselvej, Kolding

Sprit nye 
højaktuelle styles 

fra Pronto og 
by Caroline

i str. 42 til 64
Fra kr. pr. del

14995
Salget foregår med 

DANKORT, KONTANTER & 
MOBILPAY

og varerne byttes ikke!Medbring selv emballage til tøjet!

Vi håber, vi får lov af 
regeringen til at afholde 

vores første store salgsdage 
på Dieselvej.

Det bliver helt fantastisk, 
vi vil glæde os til at tage imod 
jer! Hold øje med facebook og 

nyhedsbreve! 
Ved evt. aflysning får i meddelelse på facebook og via nyhedsbreve

Vi tager højde for Covid-19. 
Hvis nødvendigt bliver I lukket ind i hold 

og husk mundbind.

Højaktuelle styles 
fra rigtig mange af 
vores leverandører

i str. 42 til 56
til meget små penge!

Kollektionsprøver
fra flere leverandører i 

str. 46/48, pr. del

14995
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1. Kjole
2. Kæde

3. Denimjakke
4. Bluse
5. Buks

SKØN BUKS FRA ONLY CARMACOMA 

MODEL CARGOLDENTRASH
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1. Kjole  kr. 69995

Stribet kjole fra Pronto med 3/4 lange ærmer og V-hals. Kjolen er i lækker 
vævet viskose kvalitet som falder flot og er længere bagpå. Fv. strib (sort, sand, 
off-white). Lgd. 98/116 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 100 % viscose. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24159-18

2. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Dansk Smykkekunst. Halskæden har smykke i lang reguler-
bar kæde. Meget flot og dekorativ. Fv. guld. Normalpris kr. 24995. SPAR 150 kr.
Vare nr. 23471-18

3. Denimjakke  kr. 49995

Sej denimjakke fra Zhenzi med let slid og masser af stretch. Jakken lukkes med 
knapper og har to forlommer. Fv. denim. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Lgd. 54 cm. 
Kval. 66% bomuld / 32% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24007-18

4. Bluse  kr. 35995

Ensfarvet bluse fra Aprico i skøn kvalitet. Blusen har korte ærmer og flot ansigt 
foran (små sten). Fv. sort og hvid. Str. 42 til 60. Lgd. 70 cm. Kval. 95% bomuld / 5% 
elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24460-18

5. Buks  kr. 29995

Smarte bukser fra Only Carmakoma. Model Cargoldentrash. Bukserne er i en dejlig 
kvalitet med god stretch. Den har to forlommer, to snyde baglommer. Buksen har 
bæltestropper og bindebånd i linningen samt elastik bagerst i linningen. 
Fv. sort. Str. 44 til 54. Skridtlgd. 71 cm. Kval. 63% viskose, 32% nylon, 5% elastan. 
Vask 30°.  
Vare nr. 24260-18

6. Tunika    kr. 59995

Stribet tunika i A-facon fra Pronto med 3/4 lange vidde ærmer og V-hals. 
Tunikaen er i lækker vævet viskose kvalitet som falder flot. Fv. strib (sort, sand, 
off-white). Lgd. 96 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 100 % viscose. Vask 30°. 
Vare nr. 24158-19

7. Leggings    kr. 19995

3/4 lang leggings fra Pronto med elastiklinning og let rynk ved ben. 
Fv. sort og hvid. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64).  Skridtlgd. 60 cm. Kval. 92% 
viscose / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13429-19

8. Taske/clutch   kr. 49995

Lækker lille taske/clutch i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, lukkes 
med lynlås, har lang regulerbar rem samt håndledsrem. Kan også bruges som 
clutch. Str. 15 x 22 cm.  Fv. sort og cognac. Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23976-19

FRISK & SMART 
i striber...

6. Tunika
7. Leggings
8. Taske

49995

NORMALPRIS  899 95

SPAR KR. 400,-
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BUKSER i lækre farver fra 

Gozzip
1. Leggingsbuks    kr. 39995

3/4 lang bengalin leggingsbuks fra Gozzip i blød kraftig 
kvalitet. Buksen har elastiklinning og masser af stretch. 
Skridtlgd. 58 cm. Kval. 70% viskose / 25% nylon / 5% 
elastan. Fv. orange. Str. S-M-L-XL (42-56). Vask 40°. 
Vare nr. 24091-20

2. Buks    kr. 54995

Baggiebuks i 7/8 lgd. fra Gozzip i denim stretch kvalitet. 
Buksen lukkes med knap og lynlås, har to for- og bag-
lommer samt elastik i baglinning. Buksen er perfekt 
til pigen med brede ben og læg. Fv. denim og sort
(koksgrå). Str. 42 til 56. Skridtlgd. 68 cm. Kval. 68% 
bomuld / 30% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr.  22026-20

3. Buks    kr. 59995

Baggiebuks i 7/8 lgd. fra Gozzip i lækker stretch kvalitet. 
Buksen lukkes med knap og lynlås, har to for- og baglom-
mer samt elastik i baglinning. Buksen er perfekt til 
pigen med brede ben og læg. Fv. orange, sort, hvid, 
nougat, bordeaux, oliven, kit, paprika og camel.  
Str. 42 til 56. Skridtlgd. 68 cm. Kval. 70% viskose
/ 25% nylon / 5% elastan. Vask 40°. 
Enkelte størrelser kan desværre være udsolgt!
Vare nr. 20543-20

Fv. orange                              Fv. hvid       Fv. sort                Fv. bordeaux    Fv. nougat           Fv. kit             Fv. paprika          Fv. oliven      Fv. camel

2. Buks 

3. Buks 

1. Leggingsbuks 
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Fv. Brun

BLUSEN
i mange 
farver

Fv. Sort

Fv. Petrol

Fv. Off-white

Fv. Orange

Fv. Hvid

1. Bluse   kr. 29995

Ensfarvet bluse fra Gozzip i skøn kvalitet. Blusen har korte ærmer og buer let 
forneden. Fv. off-white, brun, rosa, sort, petrol, hvid, lilla og orange. Str. S-M-L-XL 
(42-56). Lgd. 74 cm. Kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 22461-21

Fv. lilla

YNDLINGS
e farver fra 

Fv. Lilla

Fv. Rosa
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Gozzip

1. Bluse
2. Buks

1. Bluse   kr. 49995

Smuk blomstret bluse i let oversize fra 
Gozzip i lækker viskose kvalitet. Blusen har 
korte ærmer og er lidt længere bagpå. 
Fv. mønstret. Str. S-M-L-XL (42-56). 
Lgd. 78 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24449-22

2. Buks    kr. 59995

Baggiebuks i 7/8 lgd. fra Gozzip i lækker 
stretch kvalitet. Buksen lukkes med knap 
og lynlås, har to for- og baglommer samt 
elastik i baglinning. Buksen er perfekt til 
pigen med brede ben og læg. Fv. orange, 
sort, hvid, nougat, bordeaux, oliven, kit, 
paprika og camel.  Str. 42 til 56. Skridtlgd. 68 
cm. Kval. 70% viskose / 25% nylon
/ 5% elastan. Vask 40°. Enkelte størrelser 
kan desværre være udsolgt!
Vare nr. 20543-22

3. Tunika/kjole   kr. 69995

Lang over-size tunika/kjole i A-facon 
fra Gozzip i lækker hør/viskose kvalitet. 
Tunikaen har albue lange ærmer, V-hals og 
to forlommer. Fv. sort og lilla. Str. S-M-L-XL 
(42-56). Lgd. 96 cm. Kval. 50% hør / 50% 
viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24448-22

4. Leggings    kr. 19995

3/4 lang leggings fra Pronto med elastiklin-
ning og let rynk ved ben. Fv. sort og hvid. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64).  
Skridtlgd. 60 cm. Kval. 92% viscose / 8% 
elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13429-22

3. Tunika/kjole
4. Leggings
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Gozzip

6. Tunika
7. Leggings

5. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Tim & Simonsen. Halskæden har 
mange ringe som er meget dekorativt. Fv. sølv og guld. 
Normalpris kr. 19995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 22790-23

6. Tunika   kr. 69995

Lang blomstret tunika i let A-facon fra Gozzip med to lom-
mer i lækker viskose kvalitet. Tunikaen har 3/4 lange ærmer 
og sød hals med knapstand. Fv. mønstret. Str. S-M-L-XL 
(42-56). Lgd. 98 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24450-23

7. Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med elastiklinning og lynlås 
ved ben. Fv. hvid, marine og sort. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 
cm. Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-23

3. Tunika/kjole
5. Kæde



24 S O M M E R  2 0 2 1:    :

1. Bluse   kr. 49995

Smuk mønstret bluse fra Gozzip i let crepet viskosekvalitet med lille lurex 
stribe. Blusen har fine vidde ærmer og let elastikkant ved hals. Fv. blomstret. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 74 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24446-24

2. Buks    kr. 59995

Baggiebuks i 7/8 lgd. fra Gozzip i lækker stretch kvalitet. Buksen lukkes 
med knap og lynlås, har to for- og baglommer samt elastik i baglinning. 
Buksen er perfekt til pigen med brede ben og læg. Fv. orange, sort, hvid, 
nougat, bordeaux, oliven, kit, paprika og camel.  Str. 42 til 56. 
Skridtlgd. 68 cm. Kval. 70% viskose / 25% nylon / 5% elastan. Vask 40°. 
Enkelte størrelser kan desværre være udsolgt!
Vare nr. 20543-24

3. Bluse   kr. 29995

Ensfarvet bluse fra Gozzip i skøn kvalitet. Blusen har korte ærmer og buer let 
forneden. Fv. off-white, brun, rosa, sort, petrol, hvid, lilla og orange. Str. S-M-L-
XL (42-56). Lgd. 74 cm. Kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 22461-25

4. Tunika   kr. 79995

Smuk mønstret tunika i A-facon fra Gozzip i let crepet viskosekvalitet med 
lille lurex stribe. Tunikaen har albue lange ærmer med bred smock (let ela-
stikkant), er gennemknappet og har to forlommer. Fv. blomstret. Str. S-M-L-XL 
(42-56). Lgd. 94 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24447-25

5. Leggingsbuks    kr. 39995

3/4 lang bengalin leggingsbuks fra Gozzip i blød kraftig kvalitet. Buksen har 
elastiklinning og masser af stretch. Skridtlgd. 58 cm. Kval. 70% viskose / 25% 
nylon / 5% elastan. Fv. orange. Str. S-M-L-XL (42-56). Vask 40°. 
Vare nr. 24091-25

Gozzip
FLOTTE &
SMARTE
nyheder i 

friske farver 

fra GOZZIP

1. Bluse
2. Buks

OBS!
DER KAN FOREKOMME 

LIDT LÆNGERE LEVERINGS-
TID, PGA AF STOR TILGANG AF 

ORDRE!

HÅBER PÅ JERES 
FORSTÅELSE
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Gozzip

3. Bluse
2. Buks

4. Tunika
5. Leggingsbuks

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding
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1. Tunika   kr. 55995

Mønstret tunika i A-facon fra Pronto i skøn vævet viskose kvalitet. Tunikaen har 
flotte ærmer, lynlås ved hals samt spidser med snørre forneden. Fv. sort og 
orange. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 88/94 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Normalpris kr. 65995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 24365-26

2. Lang buks  kr. 29995

Lang bengalin buks fra Pronto med elastiklinning og lige ben (god plads til læg 
og lår, buksen er meget rummelig). Fv. sort og marine. Str. XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Skridtlgd. 82 cm. Kval. viscose/poly/elastan. Vask 30°.
(Ved køb af denne buks, bør du gå en størrelse ned).
Vare nr. 13431-26

3. Tunika/kjole   kr. 34995

Tunika/kjole fra Zhenzi i lækker viskose kvalitet med stretch. Den har knapstand 
foran og er længere bagpå. Fv. sort, pink og marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 98/106 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 23995-27

4. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks fra Sandgaard med elastiklinning og bæltestropper. Buksen 
har ligeledes snydegylp og forlommer. Fv. sort, orange, marine, petrol og off-white. 
Str. 42 til 54. Skridtlgd. 58 cm. Kval. 70% viscose / 25% nylon / 5% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 24506-27

5. Sommerhat   kr. 19995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens dejlige soldage. 
Fv. natur og brun. Str. one-size.  
Vare nr. 24513-27

6. Buks  kr. 39995

Viddebuks fra Pronto med stikninger, ekstra god vidde ved ben og læg. Buksen 
har elastiklinning, to forlommer og er i lækkert blødt jersey stof. Fv. sort og jord. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 65 cm. Kval. 98% viscose / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 17435-27

FLOTTE &
SMARTE
nyheder...

1. Tunika
2. Buks

5. Sommerhat

SPAR
100,-
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3. Tunika/kjole
4. Leggingsbuks
5. Sommerhat

1. Tunika
6. Buks

SPAR
100,-

VI ELSKER DENNE BUKS!
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1. Bluse kr. 39995

Stribet bluse i A-facon fra Pronto 
i blød viskosekvalitet. Blusen har 
V-hals der er kantet og albue lange 
ærmer. Fv. marine, rød og sort. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 74 cm. Kval. 92% viskose / 8% 
elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24363-28

2. Stumpebuks   kr. 39995

Denim stumpebuks i 7/8 lgd. fra 
Zhenzi med elastiklinning. Buksen 
har lille lynlås ved ben. Fv. denim. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 
57 cm. Kval. 66% bomuld / 32% 
polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24481-28

3. Sommerhat   kr. 14995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten 
er sød til alle sommerens dejlige 
soldage og til fester. Fv. sort, rosa, 
marine og natur. Str. one-size. 
Vare nr. 23151-28

1. Bluse
2. Buks
3. Hat

1. Bluse
2. Buks

1. Bluse
2. Buks

STRIBER
STRIBER
STRIBER

VI ELSKER
 VISKOSE
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5. Kjole  kr. 59995

Stribet kjole i A-facon fra Pronto 
i blød viskosekvalitet. Kjolen har 
V-hals der er kantet med ensfar-
vet stof, albue lange ærmer, samt 
to forlommer Fv. marine, rød 
og sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL
(42-64). Lgd. 74 cm. Kval. 92% 
viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24364-29

6. Bumbag  kr. 39995 

Smart bumbag fra Tim & 
Simonsen. Tasken er i en flot og 
lækker skindkvalitet. Den har 
flere rum, som lukkes med lynlås. 
Den lukkes med lynlås og har en 
aftagelig regulerbar rem. 
Str. 18 x 28 cm. Fv. rød. 
Normalpris kr. 59995. 
SPAR 200 kr.
Vare nr. 24212-29

7. Denimjakke  kr. 29995

Smart denimjakke fra Only Car-
makoma. Jakken er i en lækker 
denim kvalitet med god stretch. 
Den har fire lommer og lange 
ærmer med knap ved håndleddet. 
Den lukkes med knapper foran.
Fv. denim. Str. 42 til 54. Lgd. 54 
cm. Kval. 79% bomuld / 20% 
polyester / 1% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24280-29

STRIBER
STRIBER
STRIBER

5. Kjole

5. Kjole
6. Bumbag

5. Kjole
7. Denimjakke

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding
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1. Tunika   kr. 29995

Tunika med bomber fra Pronto i skøn vævet viskose kvalitet. Tunikaen har 
albue lange ærmer og V-hals. Tunikaen er længere bagpå samt har et læg 
på ryggen, så du får større bevægelsesfrihed. Fv. marine. Lgd. 84/94 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 100 % viscose. Vask 30°. 
Normalpris kr. 59995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 24360-30

2. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks med stretch og elastiklinning fra Zhenzi. Buksen har 
lille lynlås ved ben. Fv. sort, lysblå, sand, hvid og marine. Str. S-M-L-XL-XXL 
(42-60). Skridtlgd. 57 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester / 3% elastan. 
Vask 40°.
Vare nr. 23997-30

3. Sommerhat   kr. 14995

Skøn let stribet sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens 
dejlige soldage og til fester. Fv. rød og marine. Str. one-size. 
Vare nr. 24515-30

BUKS   29995 

SMUKKE
nyheder fra 
Pronto...

1. Tunika
2. Buks
3. Hat

29995

NORMALPRIS  599 95

SPAR KR. 300,-
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4. Tunika    kr. 59995

Mønstret tunika i A-facon fra Pronto med 3/4 lange vidde ærmer og V-hals. Tunikaen er
i lækker vævet viskose kvalitet som falder flot. Fv. marine. Lgd. 96 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL
(42-64). Kval. 100 % viscose. Vask 30°. 
Vare nr. 24160-31

5. Buks    kr. 49995

Vidde buks fra Ciso i den blødeste bomuld/hør kvalitet. Buksen har elastiklinning og to 
forlommer. Fv. sort og hvid. Str. 42 til 60. Skridtlgd. 60 cm. Kval. 85% bomuld / 15% hør. 
Vask 30°.
Vare nr. 24435-31

6. Bumbag  kr. 39995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. Den har 
flere rum, som lukkes med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig regulerbar 
rem. Str. 18 x 28 cm. Fv. rød. Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 24212-31

NEMT AT HANDLE HOS OS!

INGEN FORSENDELSESGEBYR
Du får dine varer sendt helt uden gebyr*

*På bestillinger under 699 kr. vil der dog blive 
pålagt et gebyr fra 39 kr.

BESTIL PÅ NETTET
www.lisg.dk

BESTIL FRA TELEFON
75 50 46 20 

Mandag til torsdag 9.00-16-00 
og fredag 9.00-14.00

SEND MED POSTEN
Lis G Kolding

Dieselvej 3b · 6000 Kolding

BESTIL PÅ MAIL
katalog@lisg.dk

4. Tunika
5. Buks
6. Bumbag

39995

NORMALPRIS  599 95

SPAR KR. 200,-
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SMARTE
sommer 
nyheder

i glade 
farver

1. Kjole
2. Bolero

1. Kjole
2. Bolero

1. Kjole

1. Kjole kr. 39995

Lang kjole fra Zhenzi i smuk blomstret 
crepe viskosekvalitet. Kjolen er i A-fa-
con og har flæsekant forneden. Meget 
smuk og anvendelig til konfirmation, 
bryllup eller sommerens grillfester. 
Lgd. 114 cm. Fv. mønstret. Str. S-M-L-XL-
XXL (42-60). Kval. 100% viskose. 
Vask 30°.  
Vare nr. 24475-32
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3. Top   kr. 19995

Top fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet med stretch. Toppen har brede stropper og let rynk 
foran. Fv. sort, lysblå, hvid og pink. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Lgd. 70 cm. Kval. 94% bomuld
/ 6% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24479-33

2. Bolero    kr. 19995

Let strikket bolero jakke fra Zhenzi i skøn blød kvalitet. Boleroen har spidser foran og 3/4 
lange ærmer. Meget anvendelig uden over kjoler og toppe. Fv. sort, hvid, rosa, marine og lime. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Lgd. 60 cm. Kval. 84% polyester / 16% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24480-33

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding

2. Bolero
3. Top
4. Stumpebuks

4. Stumpebuks   kr. 39995

Denim stumpebuks i 7/8 lgd. fra 
Zhenzi med elastiklinning. Buksen 
har lille lynlås ved ben. Fv. denim. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 
57 cm. Kval. 66% bomuld / 32% 
polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24481-33
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1. Kjole 1. Kjole
2. Bumbag
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1. Kjole  kr. 69995

Utrolig smuk blonde kjole fra Studio i A-facon. Kjolen har spidser for og bag samt en 
medfølgende viskose underkjole. Fv. hvid og gul. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 110/120 cm. 
Kval. 94% polyester / 6% elastan. Underkjole, kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24401-34

2. Bumbag  kr. 59995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. 
Den har flere rum som alle lukkes med guld lynlås. Den har aftagelig regulerbar rem. 
Str. 18x28 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23854-34

3. Kjole  kr. 59995

Kjole fra Studio i smuk småblomstret viskosekvalitet. Kjolen er i A-facon, er gennem-
knappet og har let flæsekant forneden. Meget smuk og anvendelig til en dejlig sommer. 
Lgd. 100 cm. Fv. mønstret. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24403-35

SMUKKE
nyheder fra 
Studio...

NEMT AT HANDLE HOS OS!

INGEN FORSENDELSESGEBYR
Du får dine varer sendt helt uden gebyr*

*På bestillinger under 699 kr. vil der dog blive 
pålagt et gebyr fra 39 kr.

BESTIL PÅ NETTET
www.lisg.dk

BESTIL FRA TELEFON
75 50 46 20 

Mandag til torsdag 9.00-16-00 
og fredag 9.00-14.00

SEND MED POSTEN
Lis G Kolding

Dieselvej 3b · 6000 Kolding

BESTIL PÅ MAIL
katalog@lisg.dk

3. Kjole
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1 2 32

1. Leggings    kr. 9995

3/4 lang leggings fra Festival i mikrofiber. 
Den har kant forneden med rude mønster. 
Fv. sort og marine. Str. 42 til 56. 
Kval. mikropolyamid /elastan. 
Vare nr. 24227-36

2. Leggings    kr. 9995

3/4 lang leggings fra Decoy i mikrofiber. 
Den har kant forneden med små prikker. 
Fv. sort, marine og hvid. Str. 42 til 56. 
Kval. mikropolyamid /elastan. 
Vare nr. 24229-36

3. Leggings    kr. 9995

3/4 lang leggings fra Festival i mikrofiber. 
Den har kant forneden med små ruder 
mønster. Fv. sort. Str. 42 til 56. 
Kval. mikropolyamid /elastan. 
Vare nr. 24225-36

6 6 6

6. Leggings    kr. 12995

3/4 lang leggings fra Festival i 40 den. mikrofiber. Fv. sort, marine, army, lyseblå, kobolt og hvid. Str. 42 til 56. Kval. 92% polyamid / 8% elastan. 
Vask 40°.  
Vare nr. 22766-36
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4 5

5. Leggings    kr. 9995

3/4 lang leggings fra Festival i mikrofiber. Den har 
blondekant forneden. Fv. sort og marine. 
Str. 42 til 56. Kval. mikropolyamid /elastan. 
Vare nr. 24226-37

4. Leggings    kr. 7995

3/4 lang leggings fra Decoy i mikrofiber. 60 den. 
Fv. støvgrøn og fersken. Str. 42 til 56. 
Kval. mikropolyamid /elastan. 
Vare nr. 24230-37

GRATIS
LEVERING
HELT TIL DIN DØR*
*VED KØB OVER 699 KR.

GÆLDER KUN I DK

Kaftan se side 50

7.  Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med ela-
stiklinning og lynlås ved ben. Fv. marine, 
hvid og sort. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 
cm. Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-37

7
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BLUSE 

2 STK 25995 
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1. Bluse 2 stk. kr. 25995

Bluse fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet. Blusen har sødt
mønster, korte ærmer og brystlomme foran. Fv. lysblå, 
lime, rosa, sort, hvid og pink. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 72 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°. Pr. stk. kr. 14995  

SPAR 3995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 24483-39

2. Bluse  2 stk. kr. 25995

Ensfarvet bluse fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet. 
Blusen har korte ærmer og brystlomme foran. Fv. lysblå, 
lime, rosa, sort, hvid og pink. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 72 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°. 
Pr. stk. kr. 14995  SPAR 3995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 24484-39

3. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks med stretch og elastiklinning fra Zhen-
zi. Buksen har lille lynlås ved ben. Fv. sort, lysblå, sand, hvid 
og marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 57 cm. Kval. 
64% viscose / 33% polyester / 3% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23997-39

4. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra Herluf Design. Tørklædet er i skøn 
blød kvalitet. Fv. blå og rosa. Kval. 100% viskose. 
Str. 70 x 190 cm. Normalpris kr. 19995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 24224-39

BLUSE 

2 STK 25995 

BUKS   29995 

3. Stumpebuks 

4. Tørklæde  

SPAR
100,-
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1. Bolero
2. Kjole

 1. Bolero    kr. 29995

Skøn bolero jakke fra Zhenzi i 
blød bomuldskvalitet. 
Boleroen har 3/4 lange ærmer 
og sød blondekant forneden. 
Meget anvendelig uden over 
kjoler og toppe. Fv. pistacie, 
sort og jord. Str. S-M-L-XL-XXL 
(42-60). Lgd. 58 cm. Kval. 100% 
bomuld. Vask 30°.  
Vare nr. 24473-40

2. Kjole  kr. 34995

Kjole i A-facon fra Zhenzi i 
crepet viskosekvalitet. Kjolen 
har stropper, kan rynkes og har 
meget vidde. Smuk kjole som 
kan bruges ligefra stranden til 
caféen om aftenen. 
Fv. pistacie, sort, jord og 
orange. Lgd. 114 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Kval. 100 % viscose. Vask 30°. 
Vare nr. 24474-40

1. Bolero
2. Kjole

1. Bolero
2. Kjole

2. Kjole
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4. Tunika  kr. 29995

Feminin tunika fra Zhenzi i skøn 
bomuldskvalitet. Tunikaen har flot broderi 
ved hals og rummelige ærmer. Fv. sort og 
jord. Lgd. 86 cm. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Kval. 100 % bomuld. Vask 30°. 
Vare nr. 24478-41

5. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks med stretch og 
elastiklinning fra Zhenzi. Buksen har lille 
lynlås ved ben. Fv. sort, lysblå, sand, hvid og 
marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 
57 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester / 
3% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 23997-41

6. Bumbag  kr. 59995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. 
Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. 
Den har flere rum som alle lukkes med 
lynlås. Den har aftagelig regulerbar rem. 
Str. 18x28 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23854-41

7. Kasket  kr. 14995

Skøn sommerkasket fra F-House. Kasketten 
er i hør-look og kan sættes på flere smarte 
måder. Fv. sand og nougat. Str. one-size.   
Vare nr. 23152-41

4. Tunika
5. Buks
6. Bumbag

4. Tunika
5. Buks
7. Kasket

1. Bolero

2. Kjole
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1. Kjole    kr. 79995

Lang kjole i A-facon fra Q-neel i lækker viscose kvalitet med stretch. Kjolen har 
to forlommer, 3/4 lange ærmer, rund hals samt læg som givet en flot figur. 
Fv. sort i str. 42 til 56 og grøn i str. 42, 48, 52, 56. Lgd. 122 cm. Kval. 93% viskose 
/ 7% elastan. Vask 30°.
Vare nr. 24061-42

2. Tørklæde 2 stk. kr. 19995

Super smukt tørklæde fra Just d’Lux. Dejlig blød og lækker kvalitet, i mange 
smukke farver! Tørklædet måler ca. 80 x 180 cm. Kval. 35% viskose / 65% 
polyester.  Fv. Sort, grå, navy, lilla, petrol, army, beige, brun, bordeaux, rød, rosa, 
rust og sennep. Pr. stk. kr. 12995  SPAR 5995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20156-42

3. Bluse  kr. 35995

Blomstret bluse fra Pronto i blød viskosekvalitet. Blusen har korte ærmer, samt 
bånd forneden i siderne, så man har mulighed for at rynke det lidt. Blusen har 
ligeledes sort ryg. Fv. blomstret. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 74 cm. Kval. 
92% viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Vare nr.  24359-43

4. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks fra Sandgaard med elastiklinning og bæltestropper. 
Buksen har ligeledes snydegylp og forlommer. Fv. sort, orange, marine, petrol 
og off-white. Str. 42 til 54. Skridtlgd. 58 cm. Kval. 70% viscose / 25% nylon / 5% 
elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24506-43

5. Kjole  kr. 49995

Blomstret kjole i A-facon fra Pronto i lækker kraftig blød viskosekvalitet. 
Kjolen har to forlommer og smuk firkantet hals. Fv. blomstret. Str. S-M-L-XL-XXL-
XXXL (42-64). Lgd. 108 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 69995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 24357-43

FLOTTE &
SMARTE
sommer 
nyheder...

1. Kjole
2. Tørklæde

FÅES OGSÅ I GRØN
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3. Bluse
4. Buks

5. Kjole

SPAR
200,-
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1. Kjole   kr. 59995

Smuk kjole fra Zoey i blød vævet viskose 
kvalitet. Kjole har smock (let elastik) og 
lukkes med guldknap. Kjolen har ligeledes 
søde ærmer i to lag. Fv. grøn. Lgd. 90 cm. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100 % viscose. 
Vask 30°.   
Vare nr. 24472-44

2. Leggings    kr. 9995

3/4 lang leggings fra Festival i mikrofiber. 
Den har blondekant forneden. Fv. sort og 
marine. Str. 42 til 56. Kval. mikropolyamid
/elastan. 
Vare nr. 24226-44

3. Skjorte   kr. 59995

Lang skjorte fra Zoey i blød vævet kvalitet på 
forstykke. Skjorten er gennemknappet, har 
søde puf-ærmer og har jersey (strækbar) på 
ryggen, som giver en super god komfort og 
bevægelsesfrihed. Fv. hvid. Lgd. 96 cm. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. viscose / polyester 
/ bomuld. Vask 30°.   
Vare nr. 24462-44

4. Jeans (Carmen)  kr. 59995

Jeans, model Carmen fra Studio i blød kvali-
tet med masser af stretch. En super fin basis 
jeans i store størrelser til piger med kurvede 
hofter og mindre talje. Bukserne er i en 
5-lommet model, lukkes med knap og lynlås 
og har bæltestropper. Fv. denim. Str. 42 til 54. 
Kval. 98% bomuld / 2% elastan. Vask 30°. 
Skridtlgd. 78 cm.  - Vare nr. 24247-44
Skridtlgd. 82 cm.  - Vare nr. 24248-44

1. Kjole
2. Lwggings

3. Skjorte
4. Jeans
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5. Skjorte   kr. 59995

Lang småblomstret skjorte fra Zoey i blød 
vævet bomuldskvalitet. Skjorten er gennem-
knappet og har søde puf-ærmer. Fv. blomst. 
Lgd. 90 cm. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100% 
bomuld. Vask 30°.   
Vare nr. 24469-45

6. Piratbuks  kr. 39995

Piratbuks i denim fra Ciso i blødt stretch 
stof. Buksen har elastiklinning, bælte-
stropper, for- og baglommer samt lille slids 
ved ben. Fv. denim. Str. 42 til 56. 
Skridtlgd. 48 cm. Kval. 45% bomuld / 30% 
viskose / 23% polyester / 2% elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24440-45

7. Denimjakke  kr. 69995

Sej denimjakke fra Zoey med let slid og 
masser af stretch. Jakken lukkes med 
knapper og har to forlommer. Fv. denim. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 56 cm. Kval. 75% 
bomuld / 23% polyester / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 24463-45

8. Kjole   kr. 59995

Smuk kjole fra Zoey i blød luksus chiffon 
kvalitet. Kjole har små flæser, broderi og 
læg, som gør den meget feminin. Fv. hvid. 
Lgd. 115 cm. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100 % 
polyester. Vask 30°.   
Vare nr. 24467-45

5. Skjorte
6. Piratbuks

7. Denimjakke
8. Kjole
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1. T-shirt    kr. 34995

Smart t-shirt fra Zoey i skøn jersey kvalitet. 
T-shirten har flot tryk foran og korte ærmer. 
Fv. fersken. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 68 cm. 
Kval. viskose/elastan. Vask 30°.
Vare nr. 24408-46

2. Nederdel    kr. 29995

Nederdel fra Zoey i den blødeste stretch 
kvalitet. Nederdelen har bred elastiklinning. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 58 cm. 
Kval. 90 % polyester / 10% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 22329-46

3. Taske   kr. 49995

Sej taske i skind fra Tim & Simonsen. 
Tasken har flere rum, nogle med lynlås, 
lukkes med lynlåse, klap med nitter og har 
lang regulerbar rem samt lille hank. 
Str. 15 x 24 cm. Fv. sort. 
Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23974-46

4. Kjole   kr. 59995

Smuk kjole fra Zoey i blød vævet viskose 
kvalitet. Kjole har tynd sølv lurex tråde og 
er syet i lag. Fv. rosa. Lgd. 112 cm. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 98% viscose
 / 2% lurex. Vask 30°.   
Vare nr. 24466-46

1. T-shirt
2. Nederdel
3. Taske

4. Kjole
8. Sommerhat
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5. Skjorte   kr. 49995

Ternet skjorte fra Zoey i blød vævet bom-
uldskvalitet. Skjorten er gennemknappet 
med guldknapper og lange ærmer med 
manchetter. Fv. tern. Lgd. 72 cm. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100% bomuld. 
Vask 30°.   
Vare nr. 24471-47

6. Jeans (Ashley)  kr. 59995

Jeans, model Ashley fra Studio i blød kvalitet 
med masser af stretch. En super fin basis 
jeans i store størrelser til piger med mave 
og smallere hofter. Bukserne er i en 5-lom-
met model, lukkes med knap og lynlås og 
har bæltestropper. Fv. denim. Str. 42 til 54. 
Kval. 98% bomuld / 2% elastan. Vask 30°. 
Skridtlgd. 78 cm.  - Vare nr. 24245-47
Skridtlgd. 82 cm.  - Vare nr. 24246-47

7. Kjole   kr. 59995

Smuk kjole fra Zoey i blød luksus chiffon 
kvalitet. Kjole har små flæser, broderi og 
læg, som gør den meget feminin. Fv. hvid. 
Lgd. 115 cm. Str. S-M-L-XL (42-56). 
Kval. 100 % polyester. Vask 30°.   
Vare nr. 24467-47

8. Sommerhat   kr. 14995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til 
alle som-merens dejlige soldage og til fester. 
Fv. sort, rosa, marine og natur. Str. one-size. 
Vare nr. 23151-47

5. Skjorte
6. Jeans

7. Kjole
8. Sommerhat
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1. Top
2. Buks

3. Kjole
4. Kæde
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1. Top   kr. 39995

Smuk top i A-facon fra Zoey i luksus chiffon kvalitet. Toppen er i det flotteste plissé, 
er foret og lukkes med fire små knapper i bag. Fv. mønstret. Lgd. 80 cm. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100% polyester. Foer: viskose. Vask 30°.   
Vare nr. 24465-48

2. Stumpebuks   kr. 39995

Denim stumpebuks i 7/8 lgd. fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen har lille lynlås ved ben. 
Fv. denim. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 57 cm. Kval. 66% bomuld / 32% 
polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24481-48

3. Kjole   kr. 59995

Flot kjole i A-facon fra Zoey i luksus chiffon kvalitet. Kjolen er i det flotteste plissé, er 
foret i for- og bagstykke, har V-hals, vingeærmer, bælte og lukkes med en lille knap i bag. 
En utrolig feminin kjole til både hverdag og fest. Fv. mønstret. Lgd. 100 cm. Str. S-M-L-XL 
(42-56). Kval. 100% polyester. Foer: viskose. Vask 30°.   
Vare nr. 24464-48

4. Kæde  kr. 14995

Halskæde fra Dansk Smykkekunst af muslinger og guld muslinger ind i mellem. 
Fv. off-white. Lgd. 100 cm.  Normalpris kr. 24995. SPAR 100 kr. 
Vare nr. 24511-48

5. Bluse  kr. 29995

Ensfarvet bluse fra Aprico i skøn bomuldskvalitet. Blusen har smukt print med lidt 
glimmer foran. Fv. sort og hvid. Str. 42 til 60. Lgd. 72 cm. Kval. 95% bomuld / 5% elastan. 
Vask 30°.  
Vare nr. 24461-49

SMARTE
sommer nyheder...

5. Bluse
2. Buks

5. Bluse
2. Buks
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1. Kaftan/kjole   kr. 49995

Utrolig smuk kaftan/kjole fra Adia i blød let crepet kvalitet. 
Kaftanen har knapstan ved hals. Fv. mønstret. Lgd. 104 cm. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100% viskose. Vask 30°.   
Vare nr. 24459-50 

2. Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med elastiklinning og lynlås 
ved ben. Fv. hvid, marine og sort. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 
cm. Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-50

3. Bluse kr. 39995

Smart bluse fra Adia i let crepet viskose kvalitet. Blusen har 
bindebånd ved hals, flotte blonde på forstykket samt på 
skulderne, 3/4 lange ærmer med let elastik og let elastikkant 
forneden. Fv. navy. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 74 cm. Kval. 
100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24458-51

4. Jeans (Ashley)  kr. 59995

Jeans, model Ashley fra Studio i blød kvalitet med masser 
af stretch. En super fin basis jeans i store størrelser til piger 
med mave og smallere hofter. Bukserne er i en 5-lommet 
model, lukkes med knap og lynlås og har bæltestropper. 
Fv. denim. Str. 42 til 54. Kval. 98% bomuld / 2% elastan. 
Vask 30°. 
Skridtlgd. 78 cm.  - Vare nr. 24245-51
Skridtlgd. 82 cm.  - Vare nr. 24246-51

5. Bluse kr. 39995

Flot mønstret bluse i over-size fra Adia i let crepet viskose 
kvalitet. Blusen har bånd ved hals med guldtråd, og smarte 
ærmer. Fv. mønstret. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 74 cm. 
Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr.  24457-51

6. Taske   kr. 44995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, 
nogle med lynlås. Den har en aftagelig og regulerbar rem. 
Den lukkes med lynlås og en magnetisk knap. Str. 26 x 32 cm. 
Fv. sort og oliven. Normalpris kr. 89995. SPAR 450 kr.
Vare nr. 24214-51

1. Kaftan/kjole
2. Leggings

6. Taske

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding
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5. Bluse
4. Jeans
6. Taske

3. Bluse
4. Jeans

SMARTE
sommer nyheder
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1. Tunika
2. Leggings

3. Kjole
4. Kæde
5. Hat
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6. Bluse
7. Viddebuks
8. Kæde

1. Tunika   kr. 49995

Utrolig flot tunika fra Adia i blød crepet viskosekvalitet. 
Tunikaen er i dip-dye, har bindebånd ved hals samt broderikant 
forneden. Fv. paprika. Lgd. 93 cm. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 100% 
viskose. Vask 30°.   
Vare nr. 24454-52
 
2. Leggings    kr. 19995

3/4 lang leggings fra Pronto med elastiklinning og let rynk ved ben. 
Fv. sort og hvid. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64).  
Skridtlgd. 60 cm. Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13429-52

3. Kjole kr. 49995

Skøn kjole fra Adia i blød viskosekvalitet med stretch, der falder flot 
”tungt”. Kjolen er i A-facon og let asymetrisk samt  bred kant forneden. 
Kjolen er lige ledes zig-zag’et med guldtråd. Lgd. 112/122 cm. Fv. sort. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24455-52

4. Halskæde   kr. 9995

Flot halskæde med hjerte fra Angle Circle. Kæden består af træhjerte på 
skindsnor. Fv. Blå, guld, sølv og rød. 
Vare nr. 24211-52

5. Sommerhat   kr. 17995

Skøn stribet sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens 
dejlige soldage og til fester. Fv. sort og marine. Str. one-size. 
Vare nr. 24514-52

6. Bluse kr. 39995

Flot bluse fra Adia i blød crepet viskosekvalitet. Blusen er i let 
oversize, har knapstand ved hals, og to forlommer. Fv. paprika. 
Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 78 cm. Kval. 100% viskose. Vask 30°.  
Vare nr. 24453-53

7. Buks  kr. 39995

Den sejeste viddebuks fra Adia i blød viskosekvalitet med stretch, der 
falder flot ”tungt”. Buksen har elastiklinning, ekstra god vidde ved ben 
og læg samt bred kant forneden. Fv. sort. Str. S-M-L-XL (42-56). Skridtlgd. 
68 cm. Kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24456-53

8. Halskæde   kr. 9995

Flot lang halskæde fra Tim & Simonsen. Halskæden har mange ringe som 
er meget dekorativt. Fv. sølv og guld. 
Normalpris kr. 19995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 22790-53



54 S O M M E R  2 0 2 1:    :

Basis styles fra Sempre Piu

1. Bluse  kr. 44995

Bluse i A-facon fra Sempre Piu i blød luksus viskosekvalitet med stretch. Blusen har let V-hals, 
albue lange ærmer og små slidser i siderne. Fv. marine, hvid, rød og sort. Str. 42 til 60. Lgd. 80 
cm. Kval. 96% viskose / 4% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24527-54

1. Bluse
4. Lang buks

3. Top  kr. 39995

Top i A-facon fra Sempre Piu i blød luksus viskosekvalitet med stretch. Toppen har kryds effekt 
ved hals, brede stropper og små slidser foran. Fv. marine, hvid, rød og sort. Str. 42 til 60. 
Lgd. 78 cm. Kval. 96% viskose / 4% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24523-54

1. Bluse

3. Top

2. Bluse  kr. 44995

Bluse i A-facon fra Sempre Piu i blød luksus viskosekvalitet med stretch. Blusen har rund hals, 
albue lange ærmer og små slidser i siderne. Fv. marine, hvid  og sort. Str. 42 til 60. Lgd. 80 cm. 
Kval. 96% viskose / 4% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24528-54

2. Bluse

Bluse med V-hals

Bluse med 
rund hals

Top med krydseffekt
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6. Stumpebuks    kr. 49995

Stumpe bengalin buks fra Sempre Piu i blød 
kraftig kvalitet. Buksen har elastiklinning 
og masser af stretch. Modellen har snyde-
gylp og to forlommer. Skridtlgd. 66 cm. 
Kval. 77% viskose / 21% poly / 2% elastan. 
Fv. sort, hvid og marine. 
Str. 42 til 60. Vask 40°. 
Vare nr. 24526-55

3. Top
6. Stumpebuks

4. Lang buks    kr. 49995

Lang bengalin buks fra Sempre Piu i blød kraftig kvalitet. Buksen har elastik-
linning og masser af stretch. Modellen har snydegylp og to forlommer. 
Buksen er bredere i benene. Skridtlgd. 76 cm. Kval. 77% viskose / 21% poly 
/ 2% elastan. Fv. sort, hvid og marine. Str. 42 til 60. Vask 40°. 
Vare nr. 24525-55

5. Lang buks    kr. 49995

Lang bengalin buks fra Sempre Piu i blød kraftig kvalitet. Buksen har ela-
stiklinning og masser af stretch. Modellen har snydegylp og to forlommer. 
Buksen er smallere i benene. Skridtlgd. 76 cm. Kval. 77% viskose / 21% poly 
/ 2% elastan. Fv. sort, hvid og marine. Str. 42 til 60. Vask 40°. 
Vare nr. 24524-55
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7. Kaftan    kr. 44995

Rummelig kaftan fra Angel Circle i skøn blød kvalitet. Kaftanen har smukt print foran. 
Fv. sort og lilla. Str. one-size (42-64). Lgd. 98/110 cm. Kval. 100% viscose. (føles som 
bomuld på kroppen). Vask 30°. 
Vare nr. 24500-56

2. Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med elastiklinning og lynlås ved ben. Fv. hvid, marine og 
sort. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 60 cm. Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-56

3. Taske/clutch   kr. 49995

Lækker lille taske/clutch i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, lukkes med 
lynlås, har lang regulerbar rem samt håndledsrem. Kan også bruges som clutch. 
Str. 15 x 22 cm.  Fv. sort og cognac. Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23976-56

SMUKKE sommer nuancer
fra Angel Cir

1. Kaftan
2. Leggings

1. Kaftan
2. Leggings
3. Taske
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UKKE sommer nuancer 
a Angel Circle

4. Bluse   kr. 59995

Super flot mønstret bluse i A-facon fra Angel Circle i blødt kringlet vævet stof. Blusen 
har albue lange ærmer, let V-hals, to forlommer samt spidser forneden. Fv. mønstret. 
Str. 1-2-3-4 (42-64). Lgd. 76/82 cm. Kval. 100% åndbar viscose. Vask 40°
Vare nr. 24499-57

5. Buks    kr. 39995

Buks fra Q-nell med elastiklinning i skøn jersey kvalitet med stretch. Buksen har læg 
forneden ved ben. Buksen er god til pigen med lidt mave og lår. Fv. sort, marine, 
petrol, grøn og mørk grøn. Str. 42 til 58. Skridtlgd. 72 cm. Kval. 92% viscose /  8% 
elastan. Vask 40°.  Enkelte str. og farver kan desværre være udsolgt! 
Vare nr. 21295-57

6. Taske   kr. 44995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, nogle med lynlås. 
Den har en aftagelig og regulerbar rem. Den lukkes med lynlås og en magnetisk 
knap. Str. 26 x 32 cm. Fv. sort og oliven. Normalpris kr. 89995. SPAR 450 kr.
Vare nr. 24214-57

4. Bluse
5. Buks
6. Taske

5. Buks

6. Taske
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1. Tunika   kr. 59995

Mønstret tunika i A-facon fra Angel Circle i blødt kringlet vævet stof. 
Tunikaen har albue lange ærmer, V-hals samt to lommer foran. 
Fv. turkis og pink. Str. 1-2-3-4 (42-64). Lgd. 92 cm. Kval. 100% åndbar 
viscose. Vask 40°
Vare nr. 24303-58

2. Buks    kr. 39995

Buks fra Q-nell med elastiklinning i skøn jersey kvalitet med stretch. 
Buksen har læg forneden ved ben. Buksen er god til pigen med lidt 
mave og lår. Fv. sort, marine, petrol, grøn og mørk grøn. Str. 42 til 58. 
Skridtlgd. 72 cm. Kval. 92% viscose /  8% elastan. Vask 40°.  Enkelte 
str. og farver kan desværre være udsolgt! 
Vare nr. 21295-58

1. Tunika
2. Buks

SMUKKE
nyheder fra 
Angel Circle

1. Tunika
2. Buks



59S O M M E R  2 0 2 1 :    :

UKKE
nyheder fra 
Angel Circle

3. Tunika    kr. 49995

Tunika fra Pronto med 3/4 lange ærmer med let elastik. Tunikaen har rund hals, 
læg foran samt let elastikkant forneden. Tunikaen er i lækker stretch kvalitet 
som falder flot ”tungt”. Fv. lilla, marine og sort. Lgd. 92 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-
XXXL (42-64). Kval. 92 % viscose / 8 % elastan. Vask 30°.   
Vare nr. 23252-59

4. Leggings  kr. 24995

3/4 lang slange mønstret leggings fra by Caroline med elastiklinning og let 
rynk ved ben. Skøn blød kvalitet med meget stretch. Fv. oliven. Str. L-XXL-XXXL. 
Skridtlgd. 66 cm. Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 23256-59

5. Taske   kr. 44995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, nogle med lynlås. 
Den har en aftagelig og regulerbar rem. Den lukkes med lynlås og en magnetisk 
knap. Str. 26 x 32 cm. Fv. sort og oliven. Normalpris kr. 89995. SPAR 450 kr.
Vare nr. 24214-59

3. Tunika
4. Leggings
5. Taske

3. Tunika
Fv. Marine

3. Tunika
Fv. Lilla

44995

NORMALPRIS  899 95

SPAR KR. 450,-
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1. Tunika   kr. 79995

Mønstret tunika fra Angel Circle i blødt 
kringlet vævet stof. Tunikaen har 3/4 lange 
ærmer, let V-hals samt to lommer foran. 
Tunikaen har ligeledes spidser i siderne. 
Fv. blå og cherise. Str. 1-2-3-4 (42-64). 
Lgd. 82/100 cm. Kval. 100% åndbar viscose. 
Vask 40°
Vare nr. 24208-60

2. Lang buks  kr. 29995

Lang bengalin buks fra Pronto med elastik-
linning og lige ben (god plads til læg og 
lår, buksen er meget rummelig). Fv. sort og 
marine. Str. XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 82 cm. Kval. viscose/poly/elastan. 
Vask 30°. (Ved køb af denne buks, bør du gå 
en størrelse ned).
Vare nr. 13431-60

3. Bluse   kr. 69995

Super flot mønstret bluse i A-facon fra Angel 
Circle i blødt kringlet vævet stof. Blusen har 
lange ærmer, rund hals og to forlommer. 
Fv. blå og cherise. Str. 1-2-3-4 (42-64). 
Lgd. 76 cm. Kval. 100% åndbar viscose. 
Vask 40°
Vare nr. 24207-60

4. Buks  kr. 39995

Viddebuks fra Pronto med stikninger, ekstra god 
vidde ved ben og læg. Buksen har elastiklinning, 
to forlommer og er i lækkert blødt jersey stof. 
Fv. sort og jord. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 65 cm. Kval. 98% viscose / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 17435-60

1. Tunika
2. Buks
5. Halskæde

3. Bluse
4. Buks
5. Halskæde
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5. Halskæde   kr. 9995

Flot halskæde med hjerte fra Angle Circle. 
Kæden består af træhjerte på skindsnor. 
Fv. grøn, guld, sølv og rød. 
Vare nr. 24211-61 

6. Tunika   kr. 69995

Super flot ensfarvet tunika i A-facon fra 
Angel Circle i meget blødt vævet stof. Blusen 
har 3/4 lange ærmer, V-hals og lommer i 
siderne. Blusen har ligeleds flot broderi med 
katte foran og på ærmerne. Fv. sort. 
Str. 1-3-4 (42-64). Lgd. 86 cm. Kval. 100% 
åndbar viscose. Vask 40°
Vare nr. 24209-61

7. Kaftan    kr. 49995

Rummelig kaftan fra Angel Circle i skøn blød 
kvalitet. Kaftanen har smukt print foran. Fv. 
sort. Str. one-size (42-64). Lgd. 96/108 cm. 
Kval. 100% krølfri viscose. (føles som bomuld 
på kroppen). Vask 30°. 
Vare nr. 24210-61

8. Leggings    kr. 9995

3/4 lang leggings fra Festival i mikrofiber. 
Den har kant forneden med ruden mønster. 
Fv. sort og marine. Str. 42 til 56. Kval. 
mikropolyamid
/elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24227-61

5. Halskæde

6. Tunika
2. Buks
5. Halskæde

7. Kaftan
6. Leggings
5. Halskæde

TRÆ HALSKÆDE

9995
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1. Bluse kr. 24995

Blusen fra Zhenzi i blød bomulds-
kvalitet. Blusen har sødt blonde foroven 
og korte ærmer. Fv. marine, hvid og 
pistacie. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Lgd. 70 
cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°. 
Vare nr. 24482-62

2. Stumpebuks   kr. 39995

Denim stumpebuks i 7/8 lgd. fra Zhenzi 
med elastiklinning. Buksen har lille lynlås 
ved ben. Fv. denim. Str. S-M-L-XL-XXL
(42-60). Skridtlgd. 57 cm. Kval. 66% 
bomuld / 32% polyester / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 24481-62

3. Flot taske  kr. 29995 

Flot sort taske fra Vanting Collection. 
Tasken er i en lækker kvalitet. Den har 
flere rum, nogle med lynlås. Den lukkes 
med lynlås og har en lang regulerbar 
rem. Den ene har guld lynlåse og den 
anden har sølv.  Str. 24 x 32 cm. 
Fv. sort/ guld og sort/sølv.
Vare nr. 24244-62

1. Bluse
2. Buks
3. Taske

1. Bluse
2. Buks

1. Bluse
2. Buks

FLOT TASKE

29995

Sommerhat
i 4 farver 
se side 78
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4. Bluse  kr. 35995

Mønstret bluse fra Pronto i blød lækker stretch kvalitet. Blusen 
har bånd forneden i siderne, så man har mulighed for at rynke 
det lidt. Fv. rosa og lime. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 74 cm. Kval. 60% viscose / 32% polyester / 8% elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24366-63

5. Buks    kr. 54995

Baggiebuks i 7/8 lgd. fra Gozzip i denim stretch kvalitet. Buksen 
lukkes med knap og lynlås, har to for- og bag-lommer samt 
elastik i baglinning. Buksen er perfekt til pigen med brede ben og 
læg. Fv. denim og sort (koksgrå). Str. 42 til 56. Skridtlgd. 68 cm. 
Kval. 68% bomuld / 30% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 22026-63

4. Bluse
5. Buks
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1. T-shirt
2. Buks

1. T-shirt  kr. 19995

T-shirt fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet. T-shirten 
har flot print foran, korte ærmer samt rund hals. 
Fv. orange, hvid og sort. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 72 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°. 
Vare nr. 24477-64

2. Buks    kr. 39995

Sej buks fra by Caroline med elastiklinning i skøn 
jersey kvalitet med stretch. Buksen har lynlåse 
foran samt lommer. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Skridtlgd. 74 cm. Kval. 92% viscose / 8% 
elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 23827-64

1. T-shirt
2. Buks

1. T-shirt
2. Buks

GRATIS
LEVERING
HELT TIL DIN DØR*
*VED KØB OVER 699 KR.

GÆLDER KUN I DK

2. Buks
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3. Tunika
4. Jeans

3. Tunika   kr. 59995

Smuk mønstret tunika i let A-facon fra Pronto i skøn viskose kvalitet med 
stretch. Tunikaen har rund hals og 3/4 lange ærmer. Fv. mønstret. Lgd. 100 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 92 % bomuld / 8 % elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24529-65

4. Jeans (Carmen)  kr. 59995

Jeans, model Carmen fra Studio i blød kvalitet med masser af stretch. En super 
fin basis jeans i store størrelser til piger med kurvede hofter og mindre talje. 
Bukserne er i en 5-lommet model, lukkes med knap og lynlås og har bæltestrop-
per. Fv. denim. Str. 42 til 54. Kval. 98% bomuld / 2% elastan. Vask 30°. 
Skridtlgd. 78 cm.  - Vare nr. 24247-65
Skridtlgd. 82 cm.  - Vare nr. 24248-65

5. Bluse  kr. 29995

Bluse fra Pronto i blød kvalitet. Blusen har albue lange ærmer, rund hals samt 
bånd forneden i siderne, så man har mulighed for at rynke det lidt. Fv. sort. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Lgd. 76 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan.  
Vask 30°. 
Vare nr.  24024-65

6. Jeans (Ashley)  kr. 59995

Jeans, model Ashley fra Studio i blød kvalitet med masser af stretch. 
En super fin basis jeans i store størrelser til piger med mave og smallere 
hofter. Bukserne er i en 5-lommet model, lukkes med knap og lynlås og 
har bæltestropper. Fv. denim. Str. 42 til 54. Kval. 98% bomuld / 2% 
elastan. Vask 30°. 
Skridtlgd. 78 cm.  - Vare nr. 24245-65
Skridtlgd. 82 cm.  - Vare nr. 24246-65

STUDIO 
JEANS
i to its & 
længder

5. Bluse
6. Jeans
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1. T-shirt
2. Leggings
3. Taske

1. T-shirt
2. Leggings

SEJ T-SHIRT

17995
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1. T-shirt kr. 17995

Oversize t-shirt fra Zhenzi i blød bomuldskvalitet. T-shirten har 
smart print foran. Fv. grøn og sort. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 80 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°. 
Vare nr. 24017-66

2. Leggings    kr. 14995

3/4 lang leggings fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen har let rynk forneden 
ved ben. Fv. hvid, marine og sort. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 58 cm. 
Kval. 94% bomuld / 6% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 23996-66

3. Taske   kr. 49995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, nogle med lynlås, 
lukkes med lynlås og har lang regulerbar rem. Str. 18 x 26 cm. Fv. sort. 
Normalpris kr. 99995. SPAR 500 kr.
Vare nr. 23641-66

4. Kjole  kr. 45995

Mønstret kjole i A-facon fra Pronto i lækker blød viskosekvalitet med stretch. 
Kjolen har to forlommer og smuk firkantet hals. Fv. army. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Lgd. 110 cm. Kval. 92% viskose / 8% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 65995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 24369-67

5. Sommerhat   kr. 19995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens 
dejlige soldage. Fv. natur og brun. Str. one-size.  
Vare nr. 24513-67

SMUKKE
sommer 
nyheder...

4. Kjole
5. Sommerhat

Briller venligst udlånt 
af Øjesten, Kolding

45995

NORMALPRIS  659 95

SPAR KR. 200,-

49995

NORMALPRIS  999 95

SPAR KR. 500,-
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1. Tunika
2. Leggings

1. Tunika

1. Tunika/kjole   kr. 34995

Tunika/kjole fra Zhenzi i lækker viskose kvalitet med stretch. Den har knapstand foran og er 
længere bagpå. Fv. sort, pink og marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Lgd. 98/106 cm. Kval. 92% 
viskose / 8% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 23995-68

2. Leggings    kr. 14995

3/4 lang leggings fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen har let rynk forneden ved ben. 
Fv. hvid, marine og sort. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 58 cm. Kval. 94% bomuld / 6% 
elastan. Vask 40°.
Vare nr. 23996-68

1. Tunika
2. Leggings
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ÅRETS
lækre 
sommerkjole!

3. Kjole   kr. 89995

Skøn rummelig mønstret kjole fra Pronto i lækker crepet kvalitet. 
Kjolen har 2 forlommer og er i A-facon. Kjolen der passer næsten alle og er i en 
rigtig skøn kvalitet der falder flot. Fv. marine. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL 
(42-64). Lgd. 120 cm. Kval. 100% åndbar polyester. Vask 30°. 
Vare nr. 24157-69

4. Sommerhat   kr. 19995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens 
dejlige soldage. Fv. natur og brun. Str. one-size.  
Vare nr. 24513-69

GRATIS
LEVERING
HELT TIL DIN DØR*
*VED KØB OVER 699 KR.

GÆLDER KUN I DK

3. Kjole
4. Hat
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1. Bluse  kr. 49995

Smart bluse i A-facon fra Studio i blød luksus 
viscose kvalitet med stretch. Blusen har 3/4 
lange ærmer, let V- hals samt bindebånd 
forneden i siderne, så man har mulighed for at 
rynke det lidt. Blusen har ligeledes et sort hjerte 
printet foran. Fv. sort, lime og orange. Str. S-M-
L-XL (42-56). Lgd. 80 cm. Kval. 95% viskose / 5% 
elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24120-70

2. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks fra Sandgaard med masser 
af stretch, elastiklinning og bæltestropper. 
Buksen har ligeledes snydegylp og forlommer. 
Fv. sort, orange, marine, petrol og off-white. 
Str. 42 til 54. Skridtlgd. 58 cm. Kval. 70% viscose 
/ 25% nylon / 5% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24506-70

3. Top  kr. 39995

Skøn top fra Studio i blød luksus viscose kvalitet 
med stretch. Blusen har brede stropper, rund 
hals samt knude effekt foran. Toppen har lige-
ledes et sort hjerte printet foran. Fv. sort, lime 
og orange. Str. S-M-L-XL (42-56). Lgd. 76 cm. 
Kval. 95% viskose / 5% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24119-70

1. Bluse
2. Buks

1. Bluse 1. Bluse

Buks
 i 

5 farver

Buks
 i 

5 farver

3. Top
2. Buks

3. Top 3. Top

2. Stumpebuks 
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4. Skjorte   kr. 39995

Lang skjorte fra Zhenzi i bom-
uldskvalitet. Skjorten er i A-facon, 
har lange ærmer med manchetter, 
er gennemknappet og lille krave 
ved hals. Skjorten er i A-facon og 
har slidser i siderne. 
Fv. hvid og lyseblå. Lgd. 94 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Kval. 100 % bomuld. Vask 30°.   
Vare nr. 24010-71

5. Leggings    kr. 19995

Lang leggings fra Pronto med 
elastiklinning. Fv. sort og marine. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 78 cm. Kval. 92% viscose 
/ 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13428-71

6. Denimjakke  kr. 49995

Sej denimjakke fra Zhenzi med let 
slid og masser af stretch. Jakken 
lukkes med knapper og har to 
forlommer. Fv. denim. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 54 cm. Kval. 66% bomuld
/ 32% polyester / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 24007-71

7. Tørklæde   kr. 9995

Tørklæde med print fra Herluf 
Design. Tørklædet er i skøn blød 
kvalitet. Fv. blå og rosa. Kval. 100% 
viskose. Str. 70 x 190 cm. 
Normalpris kr. 19995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 24224-71

8. Kjole kr. 49995

Lang mønstret kjole fra Zhenzi i 
luksus crepe chiffon. Kjolen har 
V-hals, lange ærmer med smock 
elastik, bindebånd i taljen (som 
både kan bindes for og bag) samt 
flæsekanter forneden. Kjolen er 
ligeledes foret i for- og bagstykke 
med viskosestof. Fv. lyseblå. Lgd. 
114 cm. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Kval. 100 % polyester. Vask 30°.   
Vare nr. 24015-71

4. Skjorte
5. Leggings
6. Denimjakke
7. Tørklæde

8. Kjole

8. Kjole
6. Denimjakke

SPAR
100,-



72 S O M M E R  2 0 2 1:    :

7. Taske   kr. 49995

Smuk taske i skind fra 
Tim & Simonsen. Tasken har 
flere rum, nogle med lynlås, 
lukkes med lynlås og har lang 
regulerbar rem. Str. 18 x 26 cm. 
Fv. sort. 
Normalpris kr. 99995. 
SPAR 500 kr.
Vare nr. 23641-72

3. Bumbag  kr. 99995 

Smart stor bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. 
Den har flere rum, nogle med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig 
regulerbar rem. Str. 28x29 cm. Fv. camel og sort.
Vare nr. 23853-72

5. Bumbag  kr. 59995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. Den har 
flere rum som alle lukkes med lynlås. Den har aftagelig regulerbar rem. Str. 18x28 cm. 
Fv. camel og sort.
Vare nr. 23854-72

6. Taske/clutch   kr. 49995

Lækker lille taske/clutch i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, lukkes 
med lynlås, har lang regulerbar rem samt håndledsrem. Kan også bruges som 
clutch. Str. 15 x 22 cm.  Fv. sort og cognac. Normalpris kr. 89995. SPAR 400 kr.
Vare nr. 23976-72

1. Bumbag  kr. 49995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. Den 
har flere rum, som lukkes med lynlås. Den lukkes med lynlås og klap samt en aftagelig 
regulerbar rem. Str. 20 x 30 cm. Fv. sort. Normalpris kr. 79995. SPAR 300 kr.
Vare nr. 24213-72

4. Taske   kr. 44995

Smuk taske i skind fra Tim & Simonsen. Tasken har flere rum, nogle med lynlås. 
Den har en aftagelig og regulerbar rem. Den lukkes med lynlås og en magnetisk knap. 
Str. 26 x 32 cm. Fv. sort og oliven. Normalpris kr. 89995. SPAR 450 kr.
Vare nr. 24214-72

2. Bumbag  kr. 39995 

Smart bumbag fra Tim & Simonsen. Tasken er i en flot og lækker skindkvalitet. Den har 
flere rum, som lukkes med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en aftagelig regulerbar 
rem. Str. 18 x 28 cm. Fv. rød. Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr.
Vare nr. 24212-72

8. Taske   kr. 49995

Sej taske i skind fra 
Tim & Simonsen. Tasken har flere 
rum, nogle med lynlås, lukkes 
med lynlåse, klap med nitter og 
har lang regulerbar rem samt lille 
hank. Str. 15 x 24 cm. Fv. sort. 
Normalpris kr. 89995. 
SPAR 400 kr.
Vare nr. 23974-72
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SMAL bengalin

2. Bengalin buks    kr. 29995

Lang bengalin buks fra Zhenzi med elastiklinning. 
Buksen er god til pigen med lidt mave og  fyldige lår 
og ben. Fv. marine, sort i str. S-M-L-XL-XXL (42-60) og 
sand i str. XXL og hvidi str. S-M-XL-XXL. Skridtlgd. 80 cm. 
Benvidde 42 cm. Kval. 64% viscose / 33% polyester / 
3% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 21266-73

3. Tunika    kr. 49995

Tunika fra Pronto med 3/4 lange ærmer med let elastik. 
Tunikaen har rund hals, læg foran samt let elastikkant 
forneden. Tunikaen er i lækker stretch kvalitet som 
falder flot ”tungt”. Fv. lilla, marine og sort. Lgd. 92 cm. 
Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 92 % viscose / 8 % 
elastan. Vask 30°.   
Vare nr. 23252-73

BRED BENVIDDE

1. Leggings/buks    kr. 29995

Lang bengalin leggings/buks fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen er god til pigen med
lidt mave og smalle lår og ben. Fv. Rød, marine, hvid, sort, sand, oliven og bordeaux. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 80 cm. Benvidde 34 cm. 
Kval. 64% viscose / 33% polyester / 3% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 18142-73

SMAL BENVIDDE

BRED bengalin

3. Tunika
2. Buks

DEN SKØNNESTE TUNIKA 

DER HOLDER FACONEN
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Forskellige underdele

BUKSEN TIL FYLDIGE LÅR & BEN

1

1. Lang buks  kr. 29995

Lang bengalin buks fra Pronto med elastiklinning og lige ben 
(god plads til læg og lår, buksen er meget rummelig). 
Fv. sort og marine. Str. XS-S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 82 cm. Kval. viscose/poly/elastan. Vask 30°.
(Ved køb af denne buks, bør du gå en størrelse ned).
Vare nr. 13431-74

2. Denimbuks  kr. 34995

Lang denimbuks fra Zhenzi med smalle ben i stretch stof. 
Buksen har elastiklinning. Fv. sort og denim. Str. S-M-L-XL-XXL 
(42-58). Skridtlgd. 82 cm. Kval. 65% bomuld / 11,5% viskose
/ 21,5% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23325-74

3. Denimbuks  kr. 36995

Lang denimbuks fra Zhenzi med brede ben i stretch stof. 
Buksen har elastiklinning, samt forlommer. Buksen er super 
god til pigen med brede lår og læg. Fv. sort og denim. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 82 cm. Kval. 65% bomuld 
/ 11,5% viskose / 21,5% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr.  21265-74

STR. 42 - 64

2 3

ELASTIKLINNIG OG BREDE BEN

ELASTIKLINNIG OG SMALLE BEN
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4. Stumpebuks   kr. 39995

Denim stumpebuks i 7/8 lgd. fra Zhenzi med elastiklinning. 
Buksen har lille lynlås ved ben. Fv. denim. Str. S-M-L-XL-XXL 
(42-60). Skridtlgd. 57 cm. Kval. 66% bomuld / 32% polyester 
/ 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24481-75

5. Piratbuks  kr. 39995

Piratbuks i denim fra Ciso i blødt stretch stof. Buksen har 
elastiklinning, bæltestropper, for- og baglommer samt 
lille buet slids ved ben. Fv. denim. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 
48 cm. Kval. 45% bomuld / 30% viskose / 23% polyester
/ 2% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24440-75

6. Piratbuks  kr. 49995

Piratbuks fra Ciso i blødt stretch stof. Buksen har elastiklin-
ning, snyde forlommer, bæltestropper og baglommer samt 
lille slids ved ben. Fv. hvid. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 46 cm. 
Kval. 65% bomuld / 33% polyester / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 24434-75

54

Forskellige underdele
6
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Forskellige underdele
1

1. Buks  kr. 29995

Smarte bukser fra Only Carmakoma. Model Cargoldentrash. 
Bukserne er i en dejlig kvalitet med god stretch. Den har to 
forlommer, to snyde baglommer. Buksen har bæltestropper 
og bindebånd i linningen samt elastik bagerst i linningen. 
Fv. sort. Str. 44 til 54. Skridtlgd. 71 cm. Kval. 63% viskose, 
32% nylon, 5% elastan. Vask 30°.  
Vare nr. 24260-76

2. Leggings    kr. 34995

3/4 lang leggings fra Festival med elastiklinning og lynlås 
ved ben. Fv. marine, hvid og sort. Str. 42 til 56. Skridtlgd. 
60 cm. Kval. viscose. Vask 40°.  
Vare nr. 21314-76

3. Buks    kr. 39995

Pludderbuks fra Pronto med elastiklinning. Bukserne er i en 
lækker blød kvalitet med et flot mønstret og god stretch. 
De har en dejlig løs pasform samt to forlommer. Fv. pink. 
Skridtlgd. 65 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Kval. 92% viskose / 8% elastan. 
Normalpris kr. 49995. SPAR 100 kr.
Vare nr. 24163-76

2 3

SKØN BUKS FRA 

ONLY CARMACOMA 

MODEL 

CARGOLDENTRASH
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Forskellige underdele

4. Leggings    kr. 14995

3/4 lang leggings fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen har let rynk forneden ved ben. 
Fv. hvid, marine og sort. Str. S-M-L-XL-XXL (42-58). Skridtlgd. 58 cm. Kval. 94% bomuld
/ 6% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 23996-77

5. Jeans    kr. 59995

7/8 jeans fra Zoey i blød kvalitet med masser af stretch. Buksen har frynser forneden 
ved ben, bæltestropper, lukkes med knap og lynlås samt for- og baglommer. Fv. sort. 
Str. 42 til 54. Skridtlgd. 68 cm. Kval. 62% bomuld / 25% poly / 11% viskose / 2% elastan. 
Vask 40°. 
Vare nr. 24044-77

54
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FLOTTE HATTE & HALSKÆD

OBS!
DER KAN FOREKOMME 

LIDT LÆNGERE LEVERINGS-
TID, PGA AF STOR TILGANG AF 

ORDRE!

HÅBER PÅ JERES 
FORSTÅELSE

1. Sommerhat   kr. 14995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens dejlige soldage og 
til fester. Fv. sort, rosa, marine og natur. Str. one-size. 
Vare nr. 23151-78

2. Kasket  kr. 14995

Skøn sommerkasket fra F-House. Kasketten er
i hør-look og kan sættes på flere smarte måder. 
Fv. sand og nougat. Str. one-size.   
Vare nr. 23152-78

3. Sommerhat   kr. 14995

Skøn let stribet sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens dejlige 
soldage og til fester. Fv. rød og marine. Str. one-size. 
Vare nr. 24515-78

4. Sommerhat   kr. 17995

Skøn stribet sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens dejlige 
soldage og til fester. Fv. sort og marine. Str. one-size. 
Vare nr. 24514-78

6. Sommerhat   kr. 19995

Skøn sommerhat med bånd. Hatten er sød til alle sommerens 
dejlige soldage. Fv. natur og brun. Str. one-size.  
Vare nr. 24513-78

5. Sommerskygge   kr. 14995

Smart sommerskygge fra F-House. Skyggen kan reguleres i bag og er helt 
uundværlig til alle sommerens dejlige soldage. Fv. sort. Str. one-size. 
Vare nr. 23149-78

1

2

3

4

5

6
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 HALSKÆDER til sommeren

10. Hat   kr. 14995

Skøn hat i uld-look. Hatten har flettet bånd i skindlook og er i Bogart stil. 
Fv. marine og camel. Str. one-size.  
Vare nr. 16355-79

11. Hat   kr. 29995

Skøn hat fra F-House. Hatten har flettet bånd i skindlook og er i Bogart stil. 
Fv. sort. Str. one-size.  
Vare nr. 23319-79

12. Kasket   kr. 19995

Smart meleret kasket med nister fra F-House. Kasketten er smart og kan 
sættes på flere måder. Fv. blå og oliven. Str. one-size.  
Vare nr. 23320-79

13. Kasket   kr. 19995

Smart ternet kasket fra F-House. Kasketten er smart og kan sættes på flere 
måder. Fv. grå og sand. Str. one-size.  
Vare nr. 23321-79

11

12
13

10

7. Halskæde  kr. 19995

Halskæde fra Dansk Smykke-
kunst af sten i grønne nuancer 
og guld ”perler” ind i mellem. 
Fv. army. Lgd. 90 cm.
Normalpris kr. 39995. 
SPAR 200 kr.
Vare nr. 24510-79

8. Kæde  kr. 14995

Halskæde fra Dansk Smykke-
kunst af muslinger og guld 
muslinger ind i mellem. 
Fv. off-white. Lgd. 100 cm.  
Normalpris kr. 24995. 
SPAR 100 kr. 
Vare nr. 24511-79

9. Kæde  kr. 14995

Halskæde fra Dansk Smykke-
kunst af lavasten i off-white og 
med en perle i hermatite. 
Fv. off-white. Lgd. inkl. forlæn-
ger 50 cm. Normalpris kr. 29995. 
SPAR 150 kr. 
Vare nr. 24512-79

7 8

9

19995

NORMALPRIS  399 95

SPAR KR. 200,-

14995

NORMALPRIS  249 95

SPAR KR. 100,-

14995

NORMALPRIS  299 95

SPAR KR. 150,-
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Regnjakke    kr. 69995

Lækker luksus regnjakke fra 
Windfield. Regnjakken er i en kraftig 
og lækker blød luksus kvalitet. Den 
lukkes med en vandtæt tovejs lynlås 
og har to forlommer som lukkes med 
trykknap. Den har luftkanaler under 
armene samt overfald på ryggen som 
giver god udluftning. Den har hætte 
med bindebånd og lange ærmer med 
trykknap ved ærmet.
Fv. orange, gul, rød, army, kobolt, 
marine og sort. Str. 42 til 56. 
Lgd. 94 cm. Kval. 100% polyurethan. 
Vask 40 grader.
Vare nr. 24316-80

Fv. orange Fv. gul Fv. rød

Fv. army Fv. kobolt Fv. marine Fv. sort

TOTAL LÆKKER LUKSUS REGNJAKKE

Udsnit af lomme
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1. Softshell jakke    kr. 99995

Lang mønstret softshell jakke med limeskiver 
fra Studio med mange detaljer. Jakken har to 
lommer med klap foran, hætte med bindebånd 
samt velcro ved ærmerne. Lukkes med lynlås, 
har lækker fleece indvendig og vind stopper 
effekt. Denne jakke kan både bruges til en 
blæsende dag og en let regnvejrsdag, en
jakke til alt slags vejr. Fv. lime. Str. S-M-L-XL
(42 til 56). Lgd. 90 cm. Kval. 94% polyester
/ 6% elastan. Vask 30°.
Vare nr. 23918-81

2. Softshell jakke    kr. 99995

Lang softshell jakke med bomber fra Studio 
med mange detaljer. Jakken har to lommer 
med klap foran, hætte med bindebånd samt 
velcro ved ærmerne. Lukkes med lynlås, har 
lækker fleece indvendig og vind stopper 
effekt.  Denne jakke kan både bruges til en 
blæsende dag og 
en let regnvejrsdag, en jakke til alt slags vejr. 
Fv. sort. Str. S-M-L-XL (42 til 56). Lgd. 90 cm. 
Kval. 94% polyester / 6% elastan. Vask 30°.
Vare nr. 23919-81

1.  Softshelljakke

3. Dynejakke    kr. 69995

Smart og anvendelig dynejakke fra Ciso
(mærkes som en ægte dunjakke). Jakken 
lukkes med lynlås, har to forlommer og er 
utrolig blød og let. Fv. oliven. Str. 42 til 56. 
Lgd. 76 cm. Kval. polyester. Vask 30°. 
EN SUPER COOL LET FORÅRSJAKKE.
Vare nr. 24049-81

3. Jakke

4. T-shirt   2 stk kr. 24995

T-shirt (Big-shirt) med rund hals fra Camus. 
Fv. sort, gråmix, hvid, navy, rød, kobolt, grøn og 
orange. Lgd. 82 cm. Str. Hoftemål 2X=122 cm, 3X=132 
cm, 4X=140 cm, 5X=150 cm, 6X=160 cm og fv. sort i 
7X=165 cm.  Kval. 100% bomuld. Vask 40°. 
Normalpris kr. 19995 pr. stk. 
SPAR 150 kr. (v/køb af 2 stk).
Vare nr. 10713-81

24995
NORMALPRIS  399 95  V/KØB AF 2  STK 

SPAR KR. 150,-
V/KØB AF 2 STK

2 STK T-SHIRT

Camus

4. T-shirt

2. Softshelljakke
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1. Skindjakke  kr. 199995

Lækker skindjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker blød skind. Den har 4 lommer 
med lynlås, lukkes med lynlås, en flot knap ved halsen og er let foret. Fv. cognac og 
marine. Str. 44 til 56. Lgd. 65 cm. Kval. 100% lammeskind. Kval. foer 100% polyester.
Vare nr. 23439-82

2. Skindjakke  kr. 199995

Lækker skindjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super lækker blød skind. Den har 4 lommer 
med guld lynlås, lukkes med lynlås, en flot knap ved halsen og er let foret. Fv. sort. 
Str. 44 til 56. Lgd. 65 cm. Kval. 100% lammeskind. Kval. foer 100% polyester.
Vare nr. 23438-82

3. Bikerjakke  kr. 199995

Lækker bikerjakke fra No. 1 By OX. Jakken er i super 
lækker blød skind. Den har lommer, lukkes med lynlås, 
har aftagelig bælte og er let foret. Fv. sort og cognac. 
Str. 44 til 54. Lgd. 60 cm. Kval. 100% lammeskind. 
Kval.  foer 100% polyester.
Vare nr. 23437-82

 

1. Skindjakke 2. Skindjakke

3. Bikerjakke

GRATIS
LEVERING
HELT TIL DIN DØR*
*VED KØB OVER 699 KR.

GÆLDER KUN I DK



83S O M M E R  2 0 2 1 :    :

4. Jakke    kr. 49995

Smart jakke fra Zhenzi i let quiltet 
kvalitet. Jakken er utrolig let, lukkes 
med trykknapper, har to forlommer 
samt ribkant ved ærmer og hals. 
Jakken buer forneden. 
Fv. marine, sort og lysblå. 
Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). 
Lgd. 98 cm. Kval. 100% polyester. 
Vask 30°.
Vare nr. 24020-83

LET QUILTET JAKKE 49995
4. Jakke
Fv. lysblå

4. Jakke
Fv. marine

4. Jakke
Fv. sort

STR. 42-60

Køb denne skønne 
forårsjakke og få 
kvit & frit (gratis) 
et smuk matchende 
tørklæde fra 
Tim & Simonsen 
med i købet. 
Værdi 19995

Gælder så længe lager haves! 

Vi vælger et flot 
matchende tørklæde 
til din jakke og 
sender det kvit og 
frit.
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6. Glat basistop    kr. 19995

Basistop fra Pronto i glat kvalitet, så tøjet, du har uden på toppen, glider nemmere. Toppen har rund hals 
og brede stropper. Fv. hvid i str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64) og sort i str. S-M (42-48). Lgd. 82 cm. Kval. 95% 
polyamid / 5% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 16626-84

7. Stroptop6. Basistop

7. Glat stroptop    kr. 15995

Stroptop fra Pronto i glat kvalitet, så tøjet, du har uden på toppen, glider nemmere. Toppen har regulerbar 
stropper og let rynk ved barm. Fv. hvid i str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64) og sort i str. M-L-XL-XXL-XXXL (46-64). 
Lgd. 72 cm. Kval. 95% polyamid / 5% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 16651-84

1. Basistop

2. Basisbuks

1. Basistop    kr. 29995

Lang basistop fra Pronto med rund hals og brede stropper i 
lækker blød kvalitet. Fv. sort i str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Lgd. 90 cm. Kval. åndbar polyester. 
Vare nr. 11056-84

2. Basisbuks    kr. 29995

Lang basisbuks fra Pronto med elastiklinning i lækker blød 
kvalitet. Fv. sort. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Skridtlgd. 80 cm. 
Kval. åndbar polyester. Vask 40°. 
Vare nr. 11057-84

3. Leggings    kr. 19995

3/4 lang leggings fra Pronto med elastiklinning og let rynk ved 
ben. Fv. sort og hvid. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64).  
Skridtlgd. 60 cm. Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13429-84

4. Leggings    kr. 19995

Lang leggings fra Pronto med elastiklinning. 
Fv. sort og marine. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 78 cm. Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 40°.  
Vare nr. 13428-84

5. Buks  kr. 39995

Viddebuks fra Pronto med stikninger, ekstra god vidde ved ben 
og læg. Buksen har elastiklinning, to forlommer og er i lækkert 
blødt jersey stof. Fv. sort og jord. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). 
Skridtlgd. 65 cm. Kval. 98% viscose / 2% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 17435-84

4. Leggings3. Leggings 5. Viddebuks

1. Basistop
2. Basisbuks
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8. Morgenkåbe   kr. 59995

Lang rummelig morgenkåbe fra Pronto i lækker blød bomulds-velourstof der falder flot 
”tungt”. Kåben har to forlommer, lange ærmer, er kantet med sort stof og
lukkes med lynlås. Fv. sort, vinrød og army. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42 til 64). Lgd. 120 cm. 
Kval. 100% bomuld. Vask 30°.  
Vare nr. 23099-85

9. Natkjole  2 stk kr. 69995

Lækker hvid luksus natkjole fra Pronto i skøn blød bomuldskvalitet med stretch. Kjolen 
har albue lange ærmer, V-hals samt sødt print foran. Fv. rosa og lyseblå. Str. S-M-L-XL-
XXL-XXXL (42-64). Lgd. 100 cm. Kval. 100% bomuld. Vask 30°.  
Normalpris kr. 39995 pr. stk. SPAR 100 kr. (v/køb af 2 stk).
Vare nr. 24162-85

8. Morgenkåbe

9. Natkjole

V/KØB AF 
2 NATKJOLER

SPAR

100,-
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4. Badedragt  kr. 59995

Utrolig flot badedragt fra Plaisir med let foer ved barmen 
samt mulighed for rynk foran. Dragten har en åbning ved 
maven, så det ligner en bikini man har på. Fv. sort-multi. 
Str. 42 til 50. Kval. polyamid / elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 24323-86

1. Overdel
2. Trusse

4. Badedragt

1. Badedragt  kr. 59995

Badedragt fra Plaisir med 
let foer og rynk ved barmen. 
Fv. sort/guld. 
Str. 42 til 56. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24322-86

2. Bikinioverdel   kr. 39995

Bikinioverdel fra Plaisir med 
regulerbare stropper og let foer 
i skålen samt bøjle. 
Fv. sort/guld. 
Str. 85-90-95-105 i C-D skåle. 
Str. 90-95-105 i E-F-G-H skåle. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24320-86

3. Bikinitrusse   kr. 25995

Bikinitrusse (maxi) fra 
Plaisir og let foer foran. 
Fv. sort/guld. Str. 42 til 54. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24321-86

2. Overdel
3. Trusse

1. Badedragt

Badedragt
forfra

Badedragt
bagfra
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8. Badedragt  kr. 59995

Badedragt fra Plaisir med 
let foer ved barmen. 
Den er smuk lavet i lilla og 
orange samt let rynk i den ene 
side som gemmer maven godt 
væk. Ryggen er lilla.
Fv. orange. 
Str. 42 til 56 i C/D, E/F, G/H 
skåle. Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24324-87

6. Bikinioverdel  kr. 36995

Bikinioverdel fra Plaisir med 
regulerbare stropper og let foer 
i skålen samt bøjle. 
Fv. sort-mønstret. 
Str. 85-90-95-105 i C-D skåle. 
Str. 90-95-105 i E-F-G-H skåle.
Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24317-87

7. Bikinitrusse  kr. 25995

Bikinitrusse (maxi) fra Plaisir 
og let foer foran. 
Fv. sort-mønstret. Str. 42 til 54. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24318-87

5. Badekjole   kr. 66995

Badekjole (tankini) fra 
Plaisir med let foer og rynk 
ved barmen. 
Badekjolen (tankinien) har 
mønstret indsats foran. 
Du skal have en trusse eller 
shorts inden under.
Fv. sort-mønstret. 
Str. 44 til 56. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vask 30°. 
Vare nr. 24319-87

6. Overdel
7. Trusse

8. Badedragt

5. Badekjole

6. Overdel
7. Trusse
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B A D E D R A G T E R  F R A  M I R O U

1. Badedragt     kr. 35995

Mønstret badedragt fra 
Mirou. Badedragten er sort 
i siderne, sort ryg og let 
foer ved barmen samt lille 
skød. Fv. sort/hvid. 
Str. 42 til 60. Kval. polya-
mid / elastan. 
Vare nr. 13939-88

2. Badedragt  kr. 29995

Leopard mønstret bade-
dragt fra Mirou. Badedrag-
ten er sort i siderne, sort 
ryg og let foer ved barmen 
samt lille skød. Fv. sort/
leopard. Str. 42 til 60. Kval. 
polyamid / elastan. 
Vare nr. 21185-88

3. Badedragt  kr. 259,95
Badedragt med ben fra 
Mirou med piping-kanter 
og let foer ved barmen. 
Dragten sidder rigtig godt. 
Fv. sort. 
Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 23748-88

1. Badedragt 2. Badedragt

EKSTRA LANG BADEKJOLE

5. Badedragt

4. Badekjole    kr. 399,95
Lang badekjole/dragt fra 
Mirou med hvid piping-kanter. 
Dragten har skød og sidder 
rigtig godt. Badedragten har 
rynkeeffekt og bindebånd 
foran og let foer ved barmen.  
Under badekjolen er der en 
indbygget badedragt.
Fv. sort. Kval. polyamid
/ elastan. Str. 42 til 60.
Vare nr. 20600-88

5. Badedragt     kr. 29995

Badedragt fra Mirou. 
Badedragten har rynkeeffekt 
og bindebånd foran og let foer 
ved barmen. 
Fv. sort. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 13940-88

6. Badekjole    kr. 399,95
Badekjole/dragt fra Mirou med 
piping-kanter og let foer ved 
barmen. Dragten har skød og 
sidder rigtig godt. 
Under badekjolen er der en 
indbygget badedragt.
Fv. sort. Kval. polyamid
/ elastan. Str. 42 til 60.
Vare nr. 19271-88

4. Badekjole 6. Badekjole

3. Badedragt
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B A D E D R A G T E R  F R A  M I R O U

7. Badekjole    kr. 399,95
Badekjole/dragt fra Mirou 
med brede flæsekanter 
for- og bag og let foer ved 
barmen. Dragten har skød 
og sidder rigtig godt. Og 
flæserne giver et slankende 
look (gemmer dellerne 
godt). Under badekjolen 
er der en indbygget bade-
dragt. Fv. sort. 
Kval. polyamid / elastan. 
Str. 42 til 60.
Vare nr. 22806-89

8. Badedragt     kr. 29995

Badedragt med dyre-
mønster fra Mirou. 
Badedragten har sød effekt 
foran med lynlås og let foer 
ved barmen. Fv. zebra. 
Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22542-89

9. Badedragt   kr. 29995

Badedragt i mønster fra 
Mirou. Badedragten har 
rynkeeffekt og bindebånd 
foran og let foer ved bar-
men. Fv. blå. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22637-89

7. Badedragt 8. Badedragt 9. Badedragt

10. Badedragt     kr. 29995

Prikket badedragt fra Mirou. 
Badedragten har sød effekt 
foran og let foer ved barmen. 
Fv. sort/hvid. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22378-89

11. Badedragt     kr. 29995

Badedragt i dyreprint fra 
Mirou. Badedragten har 
rynkeeffekt og bindebånd 
foran og let foer ved barmen. 
Fv. zebra. Str. 42 til 60. 
Kval. polyamid / elastan. 
Vare nr. 22379-89

10. Badedragt 11. Badedragt
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3. Lang top   kr. 24995

Lang Shapewear top fra Zhenzi. Toppen er i 
mikrofiber med stretch. Giver en flot silhuet, 
slankere talje og mave samt løfter og former din 
krop. Fv. sort og hud. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 
82% polyamid / 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 14455-90

4. Lang top under barm   kr. 24995

Lang Shapewear top under barm fra Zhenzi. 
Toppen er i mikrofiber med stretch. Giver en flot 
silhuet, slankere talje og mave samt løfter og 
former din krop. Fv. sort og hud. Str. S-M-L-XL (42-
56). Kval. 82% polyamid / 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 20672-90

5. Top   kr. 19995

Shapewear top fra Zhenzi. Toppen er i mikrofiber 
med stretch. Giver en flot silhuet, slankere talje 
og mave samt løfter og former din krop. Fv. sort 
og hud. Str. S-M-L-XL (42-56). Kval. 82% polyamid 
/ 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 14456-90

6. Panties   kr. 19995

Shapewear panties fra Zhenzi. Buksen er i 
mikrofiber med stretch. Giver en flot silhuet, 
slankere talje og mave samt løfter og former 
din krop. Fv. sort og hud. Str. S-M-L-XL (42-56). 
Kval. 82% polyamid / 18% elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 14457-90

3. Lang top

5. Top
6. Panties

1. BH fra Anita    kr. 49995 

BH Clara Art fra Anita. En utrolig behagelig BH i 
mikrofiber med et flot retro design og med god 
støtte også i de store størrelser. Den er uden 
bøjle, lavet i microfiber og har en god pasform 
som yder støtte uden at være for stram. Med 
justerbare skulderstropper. Fv. sort, gl. rosa og 
hud. 
Skål B-C-D omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 
110, 115, 120 cm. 
Skål E-F-G-H omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100 cm. 
Vare nr. 21188-90

2. Trusse    kr. 32995

Formgivende panties trusse Clara Art 
fra Anita. Smuk hverdags elegance! 
  Simple microfiber trusser med let 
      formgivende effekt ved 
        maven. Fv. sort, gl. rosa og hud. 
          Str. 42 til 56. 
         Vare nr. 21189-90

Der skal regnes med ekstra 
leveringstid op til 10 dage.

4. Lang top
    under barm

Udsnit af mønster på BH-sættet

1. BH
2. Trusse

1. BH
2. Trusse

S H A P E W E A R  F R A  Z H E N Z I  I  S O R T  &  H U D  F A R V E T

NU OGSÅ I HUD
NU OGSÅ I HUD

NU OGSÅ I GL. ROSA
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7. BH fra Anita    kr. 44995 

BH Clara fra Anita. Simpel hverdags elegance! Det er hvad du får med BH'en Clara. Den er uden bøjle, lavet i microfiber og har en god pasform som yder støtte uden at være for stram. 
Med justerbare skulderstropper. Fv. sort, hud og hvid. Skål B-C-D omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100, 105, 110, 115, 120 cm. Skål E-F-G-H omkreds 75, 80, 85, 90, 95, 100 cm. 
Vare nr. 19638-91

8. Trusse    kr. 32995

Formgivende trusse Clara fra Anita. Smuk hverdags elegance! Simple microfiber trusser med let formgivende effekt ved maven. Fv. sort, hud og hvid. Str. 42 til 56. 
Vare nr. 19639-91
                                                                      Der skal regnes med ekstra leveringstid op til 10 dage.

S M U K T  B H - S Æ T  F R A  A N I T A  I  3  F A R V E R

7. BH
8. Trusse

9. SportsBH fra Plaisir    kr. 37995

SportsBH fra Plaisir. BH’en er 
special-udviklet til at give dig optimal 
støtte, støddæmpning og et godt hold til 
barmen. Stropperne er brede, vatteret 
og bærer barmens vægt og skåner dine 
skuldere, samt kan samles på ryggen, så 
den får en boxer-ryg, der giver endnu 
mere kontrol og støtte. Kan selvfølgelig 
også bruges som en lmindelig BH.
Fv. sort. Kval. 100% bæredygtig nylon. 
Vask 30°.
Skål D-E-F omkreds 90, 95, 100, 110 cm. 
Skål G-H omkreds 85, 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 24249-91

7. BH
8. Trusse

9. Sports BH
9. Sports BH
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1. BH
3. String

1. BH fra Plaisir    kr. 39995

Smuk BH (Sofia) fra Plaisir med 
bøjle og ekstra brede polstrede 
stropper. Skålene er foret og har 
smuk blonde med elastikkant 
foran. Fv. sort. 
Kval. polyamid / lycra. 
Skål D omkreds 90, 95, 100, 105, 
110 cm. 
Skål E omkreds 85, 90, 95, 100, 
105, 110 cm. 
Skål F-G omkreds 90, 95, 100, 105, 
110 cm. 
Skål H omkreds 90, 95, 100, 105 
cm. 
Skål I omkreds 90, 95, 100 cm. 
Vare nr. 23405-92

2. Trusse    kr. 19995

Velsiddende maxitrusse fra Plaisir 
med blonde foran. 
Fv. sort. Str. 44 til 54. 
Kval. polyamid / lycra. Vask 30°.
Vare nr. 23406-92

3. String    kr. 19995

Velsiddende string fra Plaisir 
med blonde i siderne. Fv. sort. 
Str. 44 til 54. 
Kval. polyamid / lycra. Vask 30°.
Vare nr. 23407-92

S H A P E W E A R  F R A  D U Z E T T E

4. Top

4. Top   kr. 42995 

Shapewear top fra Duzette. Super komfor-
tabel shapewear top der går målrettet efter 
at forme maven og hofterne. Lavet i en glat 
kvalitet som er diskret under tøjet, og bliver 
siddende hvor den skal. Lgd. 51 cm. Fv. sort 
og hud. Str. 42 til 56. Kval. krop: 82% nylon, 
18% elastan. Kval. strop: 88% polyester, 12% 
elastan. Vask 40°.
Vare nr. 20247-92

5. Panties med ben kr. 36995 

Shapewear panties med ben. Super komfor-
tabel shapewear pantie der går målrettet 
efter at forme mave, hofter og lår. Lavet i en 
glat kvalitet som er diskret under tøjet, og 
bliver siddende hvor den skal. Skridtlgd. 16 
cm. Fv. sort og hud. Str. 42 til 60. Kval. krop: 
82% nylon, 18% elastan. Kval. skridt: 92% 
bomuld, 8% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 20246-92

6. Panties uden ben   kr. 29995 

Shapewear panties uden ben. Super kom-
fortabel shapewear pantie der går målrettet 
efter at forme mave, talje og hofter. Lavet i 
glat kvalitet som er diskret under tøjet, og 
bliver siddende hvor den skal. Lgd. ca. 46 cm. 
Fv. sort og hud. Str. 42 til 60. Kval. krop: 82% 
nylon, 18% elastan. Kval. skridt: 92% bomuld, 
8% elastan. Vask 40°.
Vare nr. 20245-92

6. Panties 
uden ben

5. Panties 
med ben

1. BH
2. Trusse

S M U K T  B H - S Æ T  M O D E L  S O F I A  F R A  P L A I S I R
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S M U K T  B H - S Æ T  M O D E L  B E A T E  F R A  P L A I S I R  I  7  F A R V E R

Fv. off-white

Lis G måleskema er udarbejdet af de dygtigste “storpige”designere. Målene herfra er faste mål, dvs. at der skal tillægges plads til bekvemmelighed, hvis det f.eks. 
drejer sig om en bluse, kjole osv. 

Hvorimod vi skal bruge de stramme mål, når det drejer sig om bukser, nederdele, BH m.m.  Opgiv derfor altid dine faste mål så tillægger vi plads til behagelighed.

Når du tager mål til den nye BH, 
måler du stramt lige under barmen.

OBS!

Bryst 104/110 116/122 128/134

Talje 84/90 96/102 108/114

Hofte 106/112 118/124 130/136

 

Størrelser S - 42/44 M - 46/48 L - 50/52

140/150 160/170 180/190

120/130 140/150 160/170

142/152 162/172 182/192

 

XL - 54/56 XXL - 58/60 XXXL - 62/64

M Å L E S K E M A

7. BH fra Plaisir  kr. 39995

Smuk BH (Beate) fra Plaisir med bøjle og ekstra brede polstrede stropper. Skålene er foret og har smuk 
blonde med elastikkant foran. Fv. pudder, sort, hvid, off-white, koral, blå og rød. Kval. polyamid / lycra. 
Skål C omkreds 90, 95, 100 cm. Skål D-E-F-G-H omkreds 80, 85, 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 19302-93

8. Trusse    kr. 24995

Velsiddende miditrusse fra Plaisir med blonde i siderne. 
Fv. pudder, sort, hvid, off-white, koral, blå og rød. Str. 42 til 54.
Kval. polyamid / lycra. Vask 40°.
Vare nr. 19303-93

 
Der skal regnes med ekstra leveringstid op til 10 dage. Enkelte farver og størrelser kan være udsolgt!

Fv. pudder

Fv. sort Fv. hvid

Fv. rød

Fv. koral
Fv. blå
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3. BH fra Plaisir  kr. 29995

BH med frontlukning fra Plaisir. Dejlig bomulds bh-top uden bøjle, med brede 
stropper og frontlukning, der gør den nem at tage på. Ikke en bh der giver ma-
ximal løft af din barm, men en der bare altid er rar at have på og giver optimal 
komfort.  Fv. sort og hvid. Kval. 90% bomuld / 10% elastan. 
Skål CD, EF, GH omkreds 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 20259-94

BOMULDSBH med 
frontlukning

Der skal regnes med ekstra leveringstid op til 10 dage.

1. BH fra Plaisir    kr. 35995 

BH Ellie fra Plaisir. Hverdags BH uden bøjle! Den er lavet i microfiber og har en god 
pasform som yder støtte uden at være for stram. Med justerbare skulderstropper. 
Fv. sort og hvid. Skål C-D-E-F-G omkreds 85, 90, 95, 100, 105 cm. 
Vare nr. 23732-94

BH uden 
bøjle

3-PAK 
TRUSSE

2. 3-pak trusse fra Vanting    kr. 9995 

Lækre trusser i 3 farver fra Vanting. Trusserne er i en super blød og behagelig kvalitet. 
De har elastik i linningen og rigtig god stretch. De er meget rummelige og en pakke in-
deholder 3 par trusser. 1 hvid, 1 sand og 1 sort. Str. 44-54. Kval. 95% Rayon fra bambus, 
5% spandex. Vask 30°. 
Vare nr. 24083-94
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4. BH’en i bomuld     kr. 34995

BH’en uden bøjle fra Duzette til dig som 
foretrækker bomuld. Skålene er i 100% bomuld 
og resten i polyester / bomuld. Fv. sort og hvid. 
Skål B-C-D-E-F-G i omkreds 80, 85, 90, 95, 100 
cm. 
Skål C-D-E-F-G i omkreds 105 og 110 cm. 
Skål I-H i omkreds 75 til 100 cm. Vask 30°. 
Vare nr. A4584-95

 

5. Undertrøje
6. Trusse

5. Undertrøje
7. Benklæder

-con-ta-

100% BOMULD

 
Der skal regnes med ekstra 
leveringstid op til 10 dage.

5. Undertrøje    kr. 11995

Undertrøje i luksuskvalitet med 
brede stropper. Fv. hvid. Str. 44 til 62. 
Kval. 100% bomuld. Vask 95°.  
Vare nr. A2699-95

6. Trusse    kr. 7995

Trusse i luksuskvalitet. Fv. hvid. 
Str. 44 til 62. Kval. 100% bomuld. 
Vask 95°.  
Vare nr. A2700-95

7. Benklæder   kr. 8995

Benklæder i luksuskvalitet. 
Fv. hvid. Str. 44 til 62. 
Kval. 100% bomuld. Vask 95°. 
Vare nr. A2701-95
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1. Knæstrømpe  3 par kr. 100,-
Specialstrikket knæstrømpe fra KATT 
med bred elastikkant foroven. 
Fv. sort og ambre. Str. one-size 
(dækker str. 42-60). 
Kval. polyamid. 20 den. Vask 40˚. 
Pr. par kr. 4995. SPAR 4995 
Vare nr. A4747-96

2. Strømpebuks 
3 par kr. 11995

Eksklusiv strømpebuks fra KATT. 
Denne strømpe har masser af plads, både i 
bredden og i længden. 20 den. 
Fv. sort og ambre. Str. onesize
(dækker str. 50 til 60). Kval. polyamid. 
Pr. par kr. 4995, SPAR 30,- 
Vare nr. 2444-96

11995

3 PAR
STRØMPEBUKSER

SPAR 30,-

100,-
3 PAR

KNÆSTRØMPER

SPAR 50,-

2  G O D E  T I L B U D
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3. Microstrømpebuks  kr. 11995

Rummelig microstrømpebuks med kile fra Festival. 40 den. Fv. sort, rød, lilla, grå, brun, grøn, bordeaux og marine, sennep, hud og paprika. Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Vare nr. 11656-97

4. Strømpebuks  2 par kr. 14995

Rummelig microstrømpebuks med kile fra Pamela Mann. 50 den. Fv. sort, koks, lilla, marine, oliven, rød, bordeaux, sennep og petrol. Str. 42 til 56. Kval. micropolyamid / elastan.  
Pris kr. 9995 pr. par. SPAR 4995 kr. v/køb af 2 stk.
Vare nr. 20596-97

 Fv.   sort                   bordeaux                     marine      koks                     oliven                          rød                               petrol        lilla                                sennep

Pamela mann 9 farver
pr. par 9995

2 par 14995

3

4

 Fv. marine                   rød                     grå                    lilla                      sort                   brun                   grøn              bordeaux             paprika                sennep

Festival 10 farver

pr. par 11995
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1 2

OBS!!
findes i 
sort, 
marine 
og hud

OBS!!
findes i 
sort
og hud

1. Knæstrømpe   kr. 4995

Mikrofiberknæstrømpe fra 
Festival. 50 den. Fv. sort, hud 
og marine. Str. one-size. 
Kval. micropolyamid / lycra. 
Vare nr. 21846-98

5

4. Soklet, 2 par   kr. 2995

Soklet strømpe fra Festival. Fv. sort og ambra. 
Str. one-size. 2-pak. Kval. polyamid / elastan.
Vask 30˚.
Vare nr. 12294-98

5. Soklet   kr. 3995

Luksus soklet fra Festival med god plads. Fv. sort. 
Str. 35/38, 39/42, 42/46. Kval. 40% bomuld / 40% 
modal / 18% polyamid / 2% lycra. 
Vare nr. 10587-98

6. 5-pak bambus soklet   kr. 23995

Lækre bambus sokletter. Sokletterne er i en super 
blød og lækker bambus kvalitet. Bambus har den 
egenkab at man ikke får sure tæer. Fv. sort. 
Str. one-size (dækker str. 37-41). Kval. 75% bambus, 
23% polyester, 2% elastan.
Vare nr. 22123-98

4

2995
NICE -

PRICE!

2 PAR

2. Soklet   kr. 4495

Mikrofibersoklet fra Festival. 
50 den. Fv. sort og hud.
Str. one-size. 
Kval. micropolyamid / lycra. 
Vare nr. 21848-98

6

UNDGÅ SURE TÆER !!

7. Mikrofibertrusse   kr. 12995

Velsiddende luksus trusse fra Festival i høj facon med stretch. 
Trussen i mikrofiber med stretch. Perfekt pasform med kile og 
uden søm. Fv. hvid og sort. Str. 42 til 60. Kval. 92% polyamid/8% 
elastan. Vask 30°. 
Vare nr. 10212-98

 M I K R O T R U S S E  1 2 9 9 5

festival

3. Strømpebuks  kr. 12995

Flot strømpebuks med ruder fra Decoy. 
Fv. nude. Str. 42 til 56. 
Kval. micropolyamid / elastan.  
Vare nr. 24231-98

STRØMPEN ER 

MEGET RUMMELIG
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K Ø B S I N F O R M A T I O N  &  S E R V I C E

BEMÆRK: Du kan miste dit købsbeløb helt eller delvist. Hvis varen har været taget i brug, er 
beskadiget, eller plomberingen/mærkerne er fjernet.
Ved returnering udfyld da venligst den medsendte returseddel. Husk altid at oplyse grun-
den også hvis du ønsker bytning til anden størrelse eller model. Send herefter den udfyldte 
returseddel/faktura tilbage til os, sammen med varen til LIS G, Webshop, Dieselvej 3B, 6000 
Kolding. Bytning eller tilbagebetaling tager normalt 2-5 dage. Send altid retur som postpak-
ke og husk at bede om kvittering.

Ikke afhentede pakker: Hvis en bestilt pakke ikke kan afleveres, modtager du en post-
anmeldelse om, hvor pakken kan afhentes. Bliver pakken herefter ikke hentet, sendes den 
retur til os efter 6 dage.

Fragtomkostninger: Fragtpriserne, der er trykt på ordresedlen, er gældende dagspriser. 
Ved ændring sker der regulering. Ved salg til lande uden for EU fratrækkes dansk moms. 
Salg til Grønland, Færøerne og Island, samt udlandet kan kun ske mod forudbetaling eller 
ved betaling med kreditkort. Efter bestilling vil vi oplyse den samlede pris inkl. fragt, 
pr. mail eller telefon. (mindstepris 400 kr.) Læs mere på WWW.LISG.DK

Direkte bestilling med personlig service: Åben mandag til torsdage 09.00-16.00 og fredag 
09.00-14.00. Hav venligst katalog, bestilling og evt. telefonnummer parat når du ringer.

Priserne i kataloget: Gælder indtil varen præsenteres i et nyt katalog. Lis G tager forbehold 
for evt. ikke hjemkomne varer, udsolgte varer og trykfejl i kataloget.

Internet- www.lisg.dk: Klik ind på vores hjemmeside og se hele kataloget. Du kan også 
bestille og se vores ekstra tilbud samt de nyeste varer på www.lisg.dk 

Priser: Alle priser er inkl. moms (25%). Fragtgebyr ved hjemmelevering er kr. 49,00. 
Fragtgebyr ved afhentning på posthus/udleveringssted er kr. 39,00. Fragtgebyr på erhvers-
pakke er kr. 39,00 (levering til din arbejdsplads).

Betaling:  Du kan betale beløbet pr. Dankort, Visakort, Mastercard. Visa Electron og American 
Express. Bruges et af disse kort beder vi dig skrive hele kortets nummer, udløbsdato samt 
kontrolcifre. Eller du kan bankoverføre til reg. 0759 kontonr. 3224385330.

Levering: Normal leveringstid er fra 1–3 dage fra modtagelse af betaling. Efter katalogudsen-
delse kan der forekomme lidt længere leveringstid. I følge de nye EU-regler skal man ved 
forespørgelse hos Post Danmark vise sit sygesikringskort ved køb under 7.400 kr. Over dette 
beløb kræver de enten pas, kørekort eller evt. opholdstilladelse.

Garanti – bytning og returnering: Alle leverede varer er omfattet af LIS G´s garanti. Hvis 
varen ikke opfylder, hvad der er lovet, eller der forekommer produktionsfejl, bytter vi uden 
beregning. Fortryder du købet, eller ønskes varen byttet, skal det købte blot sendes retur i 
ubrugt stand inden 14 dage fra modtagelsen. Du betaler for returnering til LIS G. 
Vi bytter gratis uden ekstra omkostninger, eller betaler pengene tilbage efter dit ønske.

LIS G WEBSHOP: (Kun telefonisk henvendelse)
Dieselvej 3B · 6000 Kolding · Tlf. 75 50 46 20 · katalog@lisg.dk

Telefonerne er åbne mandag til torsdag 09.00 - 16.00 og fredag 09.00 - 14.00

www.lisg.dk

B E S T I L L I N G S I N F O

W E B S H O P 

D U  F Å R  O G S Å  G O D  S E R V I C E ,  N Å R  D U  B E S T I L L E R  P Å  T L F.  7 5  5 0  4 6  2 0

VELSIDDENDE BLØD OG LÆKKER
BOMULDS-TRUSSE

3-paks trusse  kr. 199,95
Velsiddende trusse i høj facon med stretch. 
Trussen er i bomuld med alle de gode egen-
skaber som kun bomuld har. Tynd, lækker 
kæmmet bomuld med en perfekt pasform. 
Fv. hvid og sort. 
Str. S-L-XL-XXL-XXXL (42-64), Str. M dog udsolgt. 
Kval. 95% bomuld / 5% lycra. Vask 60°. 
Vare nr. 19270-99

PRODUCERET AF JBS

19995

3 PAR
TRUSSER
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1. Tunika   kr. 39995 

Flot mønstret tunika fra Pronto med lange sorte ærmer, lommer og sorte påsyet 
lommer foran. Tunikaen er i lækker stretch kvalitet som falder flot ”tungt”. Fv. sort/hvid. 
Lgd. 92 cm. Str. S-M-L-XL-XXL-XXXL (42-64). Kval. 92% viscose / 8% elastan. Vask 30°. 
Normalpris kr. 59995. SPAR 200 kr. 
Vare nr. 24161-100

2. Stumpebuks    kr. 29995

Bengalin stumpebuks fra Zhenzi med elastiklinning. Buksen har lille lynlås ved ben. 
Fv. sort, lysblå, sand, hvid og marine. Str. S-M-L-XL-XXL (42-60). Skridtlgd. 57 cm. 
Kval. 64% viscose / 33% polyester / 3% elastan. Vask 40°. 
Vare nr. 23997-100

3. Flot taske  kr. 29995 

Flot sort taske fra Vanting Collection. Tasken er i en lækker kvalitet. Den har flere rum, 
nogle med lynlås. Den lukkes med lynlås og har en lang regulerbar rem. Den ene har 
guld lynlåse og den anden har sølv.  Str. 24 x 32 cm. Fv. sort/ guld og sort/sølv.
Vare nr. 24244-100

SMART
i tunika

39995
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SPAR KR. 200,-


